
Posouzení vyváženosti zpravodajských příspěvků 
v roce 2025

→ Media Tenor podrobil detailní analýze celkem 1000 náhodně vybraných příspěvků – 600 
příspěvků Událostí, 200 příspěvků trojice relací Událostí v regionech a 200 příspěvků Zpráv ve 23

→ 97,2 % příspěvků splnilo kritéria analýzy a lze je označit za vyvážené (tato hodnota je na horní 
hranici intervalu rozpětí míry vyváženosti ve srovnatelných odborných studiích). Většina nálezů 
měla nízkou závažnost, přičemž ani jeden nález nebyl klasifikován s vysokou závažností

→ V pořadu Události ČT činil podíl příspěvků bez nálezu 96,8 % (19 nálezů na vzorku 600 
příspěvků)
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ZJIŠTĚNÍ

*K porovnání míry zjištěné hodnoty byla provedena rešerše tuzemských a zahraničních studií zabývajících se výzkumem vyváženosti televizního zpravodajství. Její 
shrnutí nabízejí snímky 65 a 66.
**Míra závažnosti nálezů je podrobně definována a popsána v metodickém boxu na straně 12. 

Media Tenor podrobil detailní analýze celkem 1000 náhodně vybraných příspěvků – 600 příspěvků 
Událostí, 200 příspěvků trojice relací Událostí v regionech (68 z UVR Praha, po 66 z UVR Brno 
a Ostrava) a 200 příspěvků Zpráv ve 23.

Ve zkoumaném vzorku bylo učiněno 27 nálezů v 27 příspěvcích. V 97,2 %* příspěvků nebyla možná 
kolize s vyvážeností identifikována.

23 z 27 nálezů mělo formu nižší závažnosti, čtyřem nálezům byl přiřazen vyšší stupeň závažnosti. 
Souhrn nálezů uvádí tabulka:

Č. Datum Relace Název Pořadí Závažnost** Typologie

1 07.01.2025 Události Soud v kauze podvodných investic 22 nižší Forma zobrazení, Identifikační údaje

2 26.02.2025 Události Úhyn ryb v Míčovci 25 nižší Profesionalita, Úplnost informací

3 28.02.2025 Události Nelegální odpad z Německa na Moravě 22 nižší Struktura informací, Srozumitelnost, Profesionalita

4 06.03.2025 Události Skládka v Čáslavi 17 nižší
Struktura informací, Návaznost informací, Úplnost
informací

5 15.03.2025 Události Nejasno ohledně příměří v Gaze 13 nižší Persvaze, Stereotypizace

6 31.03.2025 Události Podpis smlouvy se odkládá 1 nižší
Prostor pro hlavní subjekty, Práce s čísly, 
Transparentnost, Podjatost

7 02.04.2025 Události Nová lázeňská promenáda 34 nižší Negativní vyznění pro subjekt

8 22.06.2025 Události Registrace zvířat v jednotné databázi 19 nižší Nesoulad informací, Transparentnost
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ZJIŠTĚNÍ

*K porovnání míry zjištěné hodnoty byla provedena rešerše tuzemských a zahraničních studií zabývajících se výzkumem vyváženosti televizního zpravodajství. Její 
shrnutí nabízejí snímky 65 a 66.
**Míra závažnosti nálezů je podrobně definována a popsána v metodickém boxu na straně 12. 

Č. Datum Relace Název Pořadí Závažnost** Typologie

9 17.03.2025
Události v regionech

Ostrava
Geodeti kontrolují hráze 3 vyšší Prostor pro hlavní subjekty

10 27.02.2025
Události v regionech

Praha
Protesty zemědělců 1 nižší Prostor pro hlavní subjekty

11 16.03.2025 Zprávy ve 23 Miliardy na prevenci 5 vyšší Prostor pro hlavní subjekty, Srozumitelnost

12 15.04.2025 Zprávy ve 23 Zálohování PET lahví se odkládá 12 nižší Úplnost informací

13 17.04.2025 Zprávy ve 23 Platy v bezpečnostních sborech 4 nižší
Úplnost informací, Prostor pro hlavní
subjekty

14 24.07.2025 Události
Pokuta za zapomenutou zbraň ve 
sněmovně

31 nižší Prostor pro hlavní subjekty

15 02.08.2025 Události Zájem českých turistů o Slovensko klesl 11 nižší Transparentnost, Účelovost

16 28.08.2025 Události Evakuace domu kvůli prasklinám 12 nižší Úplnost informací, Návaznost informací

17 04.09.2025 Události
Zapojení umělé inteligence do 
stavebního řízení

9 nižší Prostor pro hlavní subjekty

18 30.09.2025 Události Oceněné vědecké projekty 31 nižší Úplnost informací, Nesoulad informací
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ZJIŠTĚNÍ

*K porovnání míry zjištěné hodnoty byla provedena rešerše tuzemských a zahraničních studií zabývajících se výzkumem vyváženosti televizního zpravodajství. Její 
shrnutí nabízejí snímky 65 a 66.
**Míra závažnosti nálezů je podrobně definována a popsána v metodickém boxu na straně 12. 

Č. Datum Relace Název Pořadí Závažnost** Typologie

19 02.10.2025 Události Razie u krajských silničářů 35 nižší Prostor pro hlavní subjekty

20 15.10.2025 Události Spor o zámecký mobiliář 31 nižší Nesoulad informací

21 21.10.2025 Události Plány pro zemědělství 5 vyšší
Prostor pro hlavní subjekty, Úplnost informací, 
Struktura informací

22 10.11.2025 Události
Bezpečnost na slovenských 
železnicích

12 nižší Prostor pro hlavní subjekty

23 25.11.2025 Události
Péče o mladé lidi s těžkou formou 
autismu

31 nižší Forma prezentace zprávy, Úplnost informací

24 01.12.2025 Události Doprodej e-cigaret 10 vyšší
Úplnost informací, Relevance aktérů, Struktura 
informací

25 17.07.2025
Události v 

regionech Ostrava
V Česku je 1600 míst bez 
mobilního signálu

7 nižší Faktická správnost údajů, Nesoulad informací

26 03.12.2025
Události v 

regionech Ostrava
Města schvalují rozpočty na příští 
rok

1 nižší
Úplnost informací, Profesionalita, Práce s číselnými 
údaji

27 22.08.2025
Události v 

regionech Praha
Dostupnost dopravy pro lidi s 
handicapem

8 nižší Struktura informací, Úplnost informací
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ZJIŠTĚNÍ

Detailní přehled výsledků analýzy vyváženosti při zohlednění žánrových specifik zkoumaných pořadů: 

Pořad
Žánrová specifikace 

pořadu
Počet zkoumaných 

příspěvků

Počet příspěvků s 
nálezem narušení 

vyváženosti

Podíl vyvážených 
příspěvků

Události všeobecné zpravodajství 600 19 96,8 %

Události v regionech Praha regionální zpravodajství 68

5 97,5 %Události v regionech Brno regionální zpravodajství 66

Události v regionech Ostrava regionální zpravodajství 66

Zprávy ve 23 všeobecné zpravodajství 200 3 98,5 %

celkem 1000 27 97,6 %

Stanovisko redakce: Zprávy ve 23:00 nelze posuzovat stejnými měřítky jako relaci Události. Události jsou 
hlavní zpravodajský pořad ČT, který shrnuje dění dne zejména v ucelených reportážích a reportážních 
blocích. Pořady Zprávy (včetně Zpráv ve 23:00) jsou zaměřeny zejména na krátké aktuální informace, 
základní agenturní zprávy a sestřihy čerstvých vyjádření nebo záběrů. Pořady Zprávy jsou součástí 
kontinuálního vysílání ČT24, kde na sebe relace navzájem navazují, průběžně se doplňují a rozvíjejí. 
Jejich vyváženost, názorovou pestrost apod. je nutné posuzovat v celku vysílání ČT24, nikoli jen 
na základě jedné vybrané relace z části kontinuálního vysílání ČT24. 
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POSTUP POSUZOVÁNÍ VYVÁŽENOSTI

Zkoumaný vzorek: 1000 zpravodajských příspěvků vybraných relací ČT vysílaných v roce 2025: 
600 zpravodajských příspěvků Událostí, 200 zpravodajských příspěvků pražské (68), brněnské (66) a ostravské (66) 
mutace Událostí v regionech a 200 příspěvků Zpráv ve 23.

Výběrový filtr:

 a) Aplikovaný filtr: Příspěvek spadal do delších zpravodajských forem (s vyloučením upoutávek), jejichž 
hranice byla stanovena kritériem stopáže příspěvku > 30 sekund. Tímto filtrem bylo vyselektováno 20 825 příspěvků 
z celkové báze 24 738 zpravodajských příspěvků (s vyloučením upoutávek) odvysílaných v Událostech, pražských, 
brněnských a ostravských Událostech v regionech a ve Zprávách ve 23 v roce 2025.

 b) Finální výběr: Náhodný výběr 1000 z báze 20 825 příspěvků určené aplikovaným filtrem využitím 
matematické funkce „random“ (podmínka, podle které by byl pro analýzu vyhovující například pouze jediný příspěvek 
z každé relace, stanovena nebyla, protože toto kritérium by vzhledem k počtu vysílacích dnů v roce 2025 nemohlo být 
naplněno). Výčet příspěvků, které byly výsledkem finálního výběru, nabízejí snímky v závěru dokumentu.

Příspěvek: Pro účely posouzení se příspěvkem rozumí ucelená pasáž zahájená moderací a pokračující reportáží, 
rozhovorem anebo živým vstupem.

Forma nálezu: Upozornění na možnou kolizi s ohledem na vyváženost/objektivitu.

Upozornění: Na předkládané nálezy nelze apriorně pohlížet jako na zpravodajské chyby. Media Tenor reportáže 
hodnotí jakoby „okem diváka“, tj. bez okamžité dostupnosti detailních informací o popisované skutečnosti nebo 
zákulisí, jež však mohou skýtat uspokojivé vysvětlení předkládaného nálezu. I proto, je-li to účelné, dáváme 
v dokumentu prostor k vyjádření redakci zpravodajství. Zároveň je nutné si uvědomit, že urputně vyžadovat od média 
službu, kdy by 100 % příspěvků bylo bez nálezů, je scestné. Jakákoliv produkce nebo výroba přirozeně pracuje s určitou 
mírou počtu výstupů ve snížené kvalitě. Pochopitelně, počet nálezů by měl být v „únosných“ mezích a především 
minimum těch závažných.
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POSTUP POSUZOVÁNÍ VYVÁŽENOSTI

Metodický postup: 

Předmětem nálezů byly nevyvážené stavy, kdy příspěvky svým zpracováním mohly 
některé ze subjektů uvést v nevýhodu anebo naopak v přílišnou výhodu. A to jak 
s ohledem na poskytnutý prostor, formu, nebo zdrojování informací. 

Analýza v příspěvcích neposuzuje technické a formální nálezy, které neměly dopad 
na zmiňované zvýhodnění, resp. znevýhodnění některého ze subjektů. Tudíž analýzu 
nelze interpretovat tak, že mimo učiněné nálezy byly zpravodajské příspěvky absolutně 
v pořádku (typicky překlep v titulcích nebyl předmětem zájmu této analýzy).

Příspěvky byly podrobeny kvalitativní analýze s opakovanou verifikací v rámci 
analytického týmu Media Tenor. 

Na příspěvky bylo v rámci tohoto analytického produktu pohlíženo izolovaně, nikoliv 
jako na zpravodajský celek. Výjimkou byly situace, kdy bylo vzhledem k potenciálnímu 
nálezu účelné posoudit příspěvek v rámci celého bloku příspěvků ke konkrétnímu 
tématu v rámci relace (typicky nález objektivita – prostor pro hlavní subjekty, jinými 
slovy nedání prostoru k vyjádření, ke kterému však mohlo dojít v jiné pasáži 
tematického bloku).
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POSTUP POSUZOVÁNÍ VYVÁŽENOSTI

Při přípravě analýzy postupoval tým analytiků metodou kvalitativní evaluace 
zpravodajství. Nálezy při kvalitativním postupu analýzy rozlišujeme do tří typologií 
(viz schéma). Jak bylo uvedeno dříve, předmětem tohoto analytického výstupu 
bylo identifikovat nevyvážené stavy ve zpravodajských příspěvcích, což jsou nálezy 
které spadají nejčastěji do úrovně objektivity – kategorie nejméně častých, ale 
nejzávažnějších nálezů. Fáze přiřazování nálezů, viz následující snímek.

vyváženost / 
objektivita

kvalita, 
konstruktivnost, 

zpravodajská 
priorita

formální nedostatky

Schéma: Úroveň nálezů kvalitativních evaluací

Formální úroveň: nejčastější typologie nálezů ve zpravodajství (titulky, 
překlepy, přeřeknutí apod. výčet jmenuje několik desítek možných 
nálezů). 

Úroveň objektivity: Porušování základních standardů žurnalistiky, 
zneužívání zpravodajství k jiným cílům, možné dezinterpretace, zásadní 
informační nesoulady a fatální omyly. Viz také Kodex ČT.

Úroveň inspirace: tipy ke konstruktivnosti zpracování, odlišnostem 
napříč médii, indikace zpravodajské priority příspěvků, návrhy ke 
struktuře příspěvků a postřehy analytiků.

Hlavní 
oblast 
zájmu
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1. fáze: kvalitativní evaluace zpravodajství

- analytik v příspěvku zaznamená nález, kterému přiřadí některou z typologií nálezů 
kvalitativních evaluací:

aktuálnost příspěvku návaznost informací práce s kamerou stylistická formulace

aktuálnost záběrů negativní vyznění pro subjekt profesionalita synchronizace obrazu a zvuku

autor příspěvku nepřesnost údajů v titulku přeřeknutí synchronizace promluvy a znělky

časová návaznost nesoulad číselných údajů v moderování a živém vstupu příznakovost technika - práce s kamerou

číselné údaje - nadměrné užití nesoulad doprovodného obrazu s tématem příspěvku relevance aktérů technika - výpadek obrazu

doprovodná grafika nesoulad grafiky s místem události relevance informací technika - výpadek zvuku

duplicita informací nesoulad informací relevance místa živého vstupu titulky 

etika nesoulad informací moderátora se skutečností relevance původců výpovědi titulky - faktická správnost údajů

faktická správnost údajů nesoulad informací v moderaci a živém vstupu relevance záběrů titulky - chybné údaje

forma prezentace zprávy nesoulad obrazu s mluveným slovem relevance zařazení příspěvku titulky - jazyková rovina

forma zobrazení nesoulad titulku s informacemi v příspěvku relevance živého vstupu titulky - úplnost informací

fotografie nesoulad titulku s obsahem/tématem příspěvku režie - střih transparentnost

chybné nasazení titulku nesoulad titulku se sdělovanými informacemi režie - zvuk účelovost

chybné vyvození závěrů nestrannost, objektivita rušivé zvuky úplnost informací

identifikační údaje prostor pro hlavní subjekty sebeprezentace upozorňování na činnost extremistické strany

ilustrační záběry persvaze, stereotypizace skrytá kamera uvedení zdroje

jazyková rovina plynulost promluvy skrytá reklama užití výplňových slov

jistota promluvy podjatost spojení s reportérem volba výrazových prostředků

korekce promluvy podpora extremismu, nezákonného jednání srozumitelnost vtip s rasovým podtextem

kvalita signálu porucha čtecího zařízení struktura informací výslovnost

logika promluvy práce s číselnými údaji střih reportáže zkreslení významu

POSTUP POSUZOVÁNÍ VYVÁŽENOSTI
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2. fáze: posouzení relevance nálezu vzhledem k účelu analýzy

- analytik nález posoudí ve smyslu zodpovězení arbitrární otázky, zda-li učiněný 
nález mohl pro některé ze subjektů znamenat nevýhodu anebo naopak přílišnou 
výhodu. Pokud je odpověď kladná, nález zařadí do pracovního seznamu.

3. fáze: kompletace nálezů analytického týmu

- tým analytiků, jejichž zkoumané vzorky se vzájemně překrývaly, sestaví závěrečný 
souhrn nálezů na základě kritické diskuze

4. fáze: verifikace nálezů dalším analytikem

-kontrola jednotlivých nálezů a namátková kontrola ostatních reportáží

Na vzorku 1000 příspěvků bylo provedeno celkově 2.637 reportážních shlédnutí, 
tzn. každou reportáž posuzovalo v průměru 2,6 analytických pracovníků.

POSTUP POSUZOVÁNÍ VYVÁŽENOSTI

Metodická poznámka: jako nálezy s nižší či vyšší mírou závažnosti narušení vyváženosti jsou považovány takové, které porušují kritéria požadavků 
z kategorie „úroveň objektivity“ popsané na snímcích 10 a 11, anebo pochybeními z úrovně „formálních nálezů“ uvádějí některý ze zobrazovaných subjektů ve 
výhodu nebo nevýhodu. Přičemž nálezy s nižší mírou závažností mohou být vázány na formu příspěvku (například absence opozitního vyjádření ve čtené zprávě 
s asynchronním vyjádřením druhé osoby), či jsou způsobeny formální nebo technickou chybou; nižší míra závažnosti je přisouzena také nálezům identifikujícím 
nadměrnou nebo naopak nedostatečnou prezentaci některého z hlavních subjektů nezávisle na formě příspěvku. Za nález s vyšší mírou závažnosti je považováno 
porušení pravidel prezentace subjektů stanovených Kodexem ČT.
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Události 7. 1. 2025
Název: Soud v kauze podvodných investic
pořadí: 22
závažnost: nižší
typologie nálezu: 
Forma zobrazení, Identifikační údaje

Autorka: Jména všech poškozených i s částkou, kterou do společnosti vložili, soudce promítal v soudní síni na zeď. Jinak by je musel číst. 
Seznam zaplnil 127 stran papíru. 

NÁLEZ č. 1

Komentář: Soud vynesl rozsudek nad čtyřmi osobami za podvod, který poškodil 3 900 klientů a způsobil škodu téměř 2,5 miliardy korun. I 
přestože je vynesení rozsudku veřejným aktem, je minimálně diskutabilní, zda je správné zobrazovat jména poškozených v této trestní 
kauze vč. jejich osobních údajů – data narození, čísla bankovního účtu a částky, kterou v dobré víře podvodníkům svěřili.
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Události 26. 2. 2025
Název: Úhyn ryb v Míčovci
pořadí: 25
závažnost: nižší
typologie nálezu: 
Profesionalita, Úplnost informací 

Autorka: Podle rybářského spolku by mohlo znečištění pocházet z pohnojených polí v okolí. To je přitom v lednu zakázané. Je nějaká 
pravděpodobnost, že by právě z vašeho pole unikla hnojiva, taková možnost existuje?
Rudolf Benda, ředitel společnosti Gesonet Agro: Ne, ne. Nic nevím o tom.

NÁLEZ č. 2

Komentář: V rybníku Míčovec ve Stonavě u Karviné uhynulo odhadem až pět tun ryb, přičemž příčina úhynu zatím není známa. Rybáři se 
snaží vyprostit uhynulé ryby z vody, ale situaci komplikuje silný led. Policie a vodohospodáři vyšetřují možné znečištění vody. Zástupce 
rybářů synchronně popisoval, že znečištěná voda byla úplně černá a smrděla po hnoji. V asynchronu autorky zazněla parafráze rybářů, 
podle které by znečištění mohlo pocházet z okolních polí. Autorka s touto informací konfrontovala představitele firmy Gesonet Agro, 
která v okolí hospodaří. Dle veřejného registru půdy LPIS však v okolí rybníka hospodaří celkově 3 uživatelé polí. Není proto zřejmé, proč 
autorka konfrontovala pouze jeden ze subjektů, případně proč neosvětlila důvody, proč se obrací pouze na tento subjekt.

Vyjádření redakce: Autorka vycházela ze znalosti lokality místních rybářů, kteří tuto situaci řešili opakovaně. Aplikaci hnojiva nejblíže času 
otravy prováděla právě zmíněná zemědělská firma. Proto ji redakce oslovila.
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Události 28. 2. 2025
Název: Nelegální odpad z Německa na Moravě
pořadí: 22
závažnost: nižší
typologie nálezu: 
Struktura informací, Srozumitelnost, 
Profesionalita

Autorka: Jeden z pozemků, na kterém převážně plasty a laminát leží, patří podle informací České televize brněnskému podnikateli Michalu 
Horkému. Koupil ho nedávno, sám ho ale nevyužívá.
Michal Horký, majitel pozemku: Firma je tam v nájmu. Pronajali si to účelově, že tam budou odstavovat osobní automobily, které naproti v 
dílně dotyčný pan Kraus bude opravovat.

NÁLEZ č. 3

Komentář: Na Moravě byly objeveny stovky tun nelegálního odpadu z Německa na několika místech, včetně Brna a Jiříkova. Německé 
ministerstvo životního prostředí vyzvalo firmu, která odpad přivezla, k jeho okamžitému odstranění. Zatímco autorka hovoří o „německé 
firmě“, ministr Hladík mluví o Roth International, což je první aspekt komplikující srozumitelnost. Případ je spojen s podnikatelem 
Stanislavem Krausem, jehož firma odpad od Roth International převzala. Autorka zjistila, že část pozemků patří podnikateli Horkému. 
Jeho telefonicky kontaktovala, ale nekonfrontovala jej s podstatnými otázkami, jak na to nahlíží a zda je v této věci ve spojení s 
nájemníkem? V důsledku absence této investigativy je podnikatel Horký taktéž zproblematizován, ačkoliv není zřejmý jeho přístup k této 
věci. Vzhledem k tomu, že Horký je jen vlastníkem jednoho z pozemků, na němž odpady leží. Autorka neosvětlila, zda pátrala i po 
ostatních vlastnících, anebo zda tyto patří podnikateli Krausovi. Příspěvek trpí komplikovanou strukturou, ze které není jasné, zda je 
problematickým aktérem pouze Stanislav Kraus a jeho firma, anebo také Roth International, anebo i podnikatel Michal Horký.
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Události 6. 3. 2025
Název: Skládka v Čáslavi
pořadí: 17
závažnost: nižší
typologie nálezu: 
Struktura informací, Návaznost informací, 
Úplnost informací

Vlastislav Málek /Čáslav pro všechny/ opoziční zastupitel: Takové rozšíření považuji za zbytečné. Chtějí zamezit tomu formou změny 
územního plánu.
Autor: Dál trvají spory o poplatky. Čáslav se domáhá stovek milionů. Firma tvrdí, že nedluží. Policie ji stíhá pro podezření z daňových úniků 
a nedoplatků celkem za tři a tři čtvrtě miliardy. Vinu společnost odmítá.
Vlastislav Málek /Čáslav pro všechny/ opoziční zastupitel: Lidé nechápou, proč by se mělo jít této firmě na ruku.
Autor: Iniciativa občanů chce, aby referendum o rozšíření skládky proběhlo současně s volbami do sněmovny.

NÁLEZ č. 4

Komentář: Část obyvatel Čáslavi se snaží zabránit rozšíření skládky a plánuje referendum o změně územního plánu, přičemž radnice a 
odpadová firma AVE tvrdí, že přínosy skládky převyšují její nevýhody. Do závěru, ve kterém se vyjadřuje opoziční zastupitel Málek, autor 
bez dalšího kontextu vsadil informaci o trestním stíhání firmy AVE. Tato kauza, ve které se kriminalisté domnívají, že firma AVE způsobila 
škodu státu (SFŽP) a čtyřem obcím (včetně Čáslavi) za celkem 3,7 mld. Kč (iRozhlas) není natolik veřejně známa, aby ji autor prezentoval 
dekontextualizovanou. Na tuto pasáž autor navázal další vyjádření zastupitele Málka, u kterého není zřejmé, zda s případem trestního 
stíhání souvisí, anebo ne.

Vyjádření redakce: Trestní stíhání firmy AVE je veřejně známá kauza. Pro kontext reportáže autoři měli za důležité ji zmínit.

https://www.irozhlas.cz/zpravy-domov/policie-chce-obzalovat-firmu-ave-cz-za-kraceni-dani-statu-a-obcim-zpusobila_2506131131_kma?utm_source=chatgpt.com
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Události 15. 3. 2025
Název: Nejasno ohledně příměří v Gaze
pořadí: 13
závažnost: nižší
typologie nálezu: 
Persvaze, Stereotypizace

Uzi, obyvatel Tel Avivu: Polovina z nich se nikdy nevrátí. Rukojmí jsou pro Araby jako peníze. To, co jsou peníze pro banky, jsou rukojmí pro 
ně. Budou nás skrze rukojmí trýznit.
Autor: V druhé fázi příměří islamisti žádají plné stažení izraelské armády z Gazy a trvalý klid zbraní. To Jeruzalém odmítá, znamenalo by to 
přežití Hamasu.

NÁLEZ č. 5

Komentář: Příspěvek tematizuje napětí ohledně příměří a propuštění izraelských rukojmích, přičemž nové boje zatím nepropukly. Izrael 
odmítá požadavek Hamasu na trvalý klid zbraní. Autor do příspěvku vložil názor izraelského občana Uziho, která nebyla autorem nijak 
korigována, když v užití označení Arabové respondentem lze spatřovat příspěvek k stereotypizaci či přisuzování kolektivní viny. Vedle toho 
příspěvek obsahoval vyjádření také nejvyšších představitelů Izraele (Netanjahu, Sar), zatímco za stranu Palestinců vystupovala pouze 
žena, která se účastnila humanitárního přídělu. Parafráze stanoviska Hamasu (jako protiváha k vyjádřením nejvyšších představitelů 
Izraele) zařazena nebyla.
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Události 31. 3. 2025
Název: Podpis smlouvy se odkládá
pořadí: 1
závažnost: nižší
typologie nálezu: 
Prostor pro hlavní subjekty, Práce s čísly, 
Transparentnost, Podjatost

Josef Petrlík, výkonný ředitel, Aliance české energetiky: I současná jednání po řadě výzev pana ministra Lukáše Vlčka k nutnosti dojednání 
garancí pro český průmysl mají extrémně nízkou intenzitu.
Autorka: Mizí také vidina, že by si české společnosti mohly sáhnout i na další zakázky KHNP v Evropě. Společnost totiž odstupuje z části 
tendrů. 

NÁLEZ č. 6

Komentář: Podpis smlouvy na výstavbu dvou nových jaderných bloků v Dukovanech se odkládá, přičemž premiér Petr Fiala očekává, že k 
podpisu dojde v následujících týdnech. GŘ ČEZ Beneš i výkonný ředitel KHNP Whang se ve svých vyjádřeních shodli, že je lepší nespěchat 
a vyjednat raději dobrou smlouvu. Není zcela jasné, co tím jednotlivé strany myslí. Nejasnosti panují především kolem intenzity zapojení 
českého průmyslu. Zatímco ministr Stanjura hovořil o 30 %, stínový ministr průmyslu Havlíček pouze o 18 %. Značný rozptyl číslům dodala 
autorka, která s netransparentním odkazem na „sliby KHNP“ hovořila až 60 %. Vzhledem k rozptylu všech těchto čísel by bylo vhodné, 
aby autorka užila transparentní odkaz na 60% slib a s rozpory konfrontovala také KHNP aktuálním oslovením. Vyjádření zástupce KHNP 
bylo z 25.2.2025, tj. 5 týdnu staré. Dílčími problematickými body jsou také zařazení citace Josefa Petrlíka z Aliance české energetiky, které 
problematizuje ministra Vlčka bez toho, že by Vlček na toto reagoval. Dále pak také asynchronní promluva autorky, která de facto nižší 
zapojení českého průmyslu do dostavby Dukovan bere jako hotovou věc, což umocňuje související informací o snižování angažovanosti 
KHNP v Evropě.
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Události 2. 4. 2025
Název: Nová lázeňská promenáda
pořadí: 34
závažnost: nižší
typologie nálezu: 
Negativní vyznění pro subjekt

Autor: Současnou kavárnu provozuje manžel primátorky. Podle magistrátu si ho vybrala soukromá společnost, která kavárnu postavila. Na 
projekt obnovy parku za 40 milionů korun bude město teprve hledat dotaci.

NÁLEZ č. 7

Komentář: Příspěvek tematizuje spory související s plánovanou revitalizací Dvořákových sadů v Karlových Varech mezi hotelem Thermal a 
Sadovou kolonádou, která zahrnuje výstavbu nové kavárny. Kritici, včetně spolku Chraňme Vary, tvrdí, že město se snaží zlegalizovat 
černou stavbu, která tam stojí bez povolení. V samotném konci příspěvku zazněl asynchron autora, že kavárnu provozuje manžel 
primátorky. U takového dovětku není zřejmé, proč je tato informace důležitá? Co tím autor naznačuje? Je to střet zájmů? Dovětek měl 
být korektně vysvětlen, nebo vyřazen.
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Události 22. 6. 2025
Název: Registrace zvířat v jednotné databázi
pořadí: 19
závažnost: nižší
typologie nálezu: 
Nesoulad informací, Transparentnost

Moderace: Mikročip povinně nejen pro psy. Nově ho mají mít i kočky. Podle usnesení, které v týdnu přijali europoslanci. Podoba legislativy 
ještě není konečná, promluví do ní také ministři členských zemí. Zmíněná zvířata by chovatelé zároveň měli registrovat v jednotné databázi, 
což má teoreticky zkomplikovat existenci množíren. Podle části odborníků by ale líp fungovaly vyšší sankce.
…
Jan Macek, veterinář, Veterinární klinika Zelená liška, Praha: Spousta koček žije napůl nadivoko, buď je někdo krmí, nebo nemají ani jasně 
definovaného majitele. Takže jsem trochu skeptik, jestli je možné dosáhnout stavu, kdy by všechny kočky měly svůj čip.

NÁLEZ č. 8

Komentář: Evropský parlament schválil povinnost mikročipování nejen psů, ale nově i koček, což má pomoci v boji proti množírnám. 
Chovatelé budou muset zvířata registrovat v jednotné databázi, která bude propojena s registry dalších zemí EU. Moderace k příspěvku 
však uvedla, „že podle části odborníku by ale lépe fungovaly vyšší sankce“. Toto tvrzení není v příspěvku nijak doloženo, není potvrzeno 
žádným odborníkem. Citovaný veterinář vyjádřil pouze skepsi, zda lze dosáhnout stavu, aby všechny kočky měly svůj čip.
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Události v regionech Ostrava 17. 3. 2025
Název: Geodeti kontrolují hráze
pořadí: 3
závažnost: vyšší
typologie nálezu: 
Prostor pro hlavní subjekty

Aleš Boháč /Starostové pro Ostravu/, náměstek primátora Ostravy: Když to začalo přetíkat, tak se do Ostravy hnala taková masa vody. Že v 
podstatě jsme překonávali osmimetrové výšky. Ukazuje se, že jsme hráli opravdu o centimetry. A právě proto nás velice překvapilo, a 
nemile překvapilo, a bohužel dehonestovalo i část Ostravy, když se dostanete do místa, kde najednou chybí 40 centimetrů anebo hráz je 
upadlá. A my na ni vlastně spoléháme jako na protipovodňovou ochranu.

NÁLEZ č. 9

Komentář: Příspěvek tematizuje geodetické práce na protipovodňových strukturách na Ostravsku. Významný prostor k vyjádření 
v příspěvku získal náměstek primátora Ostravy Aleš Boháč. Druhá část jeho vyjádření implicitně mířila na státní podnik Povodí Odry. 
Ten byl už předtím zmiňován moderátorem. Podnik se k vzneseným argumentům v příspěvku neměl příležitost vyjádřit.

Vyjádření redakce: Uvedený formát není reportáží. Redakce ho označuje jako tzv. rozepsanou zprávu. Jejím obsahem v tomto případě nebyl 
spor. Autorka mapovala aktuální stav zaměřování hrází, které fakticky právě začalo.
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Události v regionech Praha 27. 2. 2025
Název: Protesty zemědělců
pořadí: 1
závažnost: nižší
typologie nálezu: 
Prostor pro hlavní subjekty

Marek Výborný, ministr zemědělství: Nejsem si jist, že by ty protesty úplně něčemu pomohly. Ale bohužel stává se z toho takový folklór, 
který pak otravuje životy občanům. Co mně osobně teda vadí, je teda ten negativní obraz v očích veřejnosti.

NÁLEZ č. 10

Komentář: Příspěvek o celorepublikových protestech zemědělců traktorovými jízdami proti dovozu potravin ze zemí mimo EU, přičemž se 
k nim připojili i farmáři ze sousedních států. Hlavními obavami jsou nerovné podmínky a rostoucí byrokracie, přičemž zemědělci požadují 
ochranu místní produkce a protestují proti uzavření dohody mezi EU a státy Mercosur. V příspěvku nezískala žádný prostor k vyjádření EU 
a jen minimální prostor získal ministr zemědělství Výborný. V příspěvku však bylo využito pouze jeho vyjádření k protestům jako takovým, 
nikoli k předmětu protestů. V Událostech ČT toho dne byly využity promluvy ministra Výborného s vyšší relevanci k podstatě protestů, z 
čehož bylo patrné, že není zastáncem uzavření dohody se státy Mercosur. Zároveň příspěvek Událostí ČT k protestům zemědělců 
obsahoval i vyjádření Moniky Landmanové, vedoucí Zastoupení Evropské komise v ČR.
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Zprávy ve 23 - 16. 3. 2025
Název: Miliardy na prevenci
pořadí: 5
závažnost: vyšší
typologie nálezu: 
Prostor pro hlavní subjekty, Srozumitelnost

NÁLEZ č. 11

Komentář: Osa příspěvku o zvyšování příspěvků zdravotních pojišťoven na prevenci by se dala popsat takto: 1) Zdravotní pojišťovny 
plánují navýšit fondy na preventivní programy. Do budoucna se prostředky na prevenci mají ještě znásobit, s čímž počítá novela zákona 
projednávaná poslanci. 2) Ministr Válek vysvětluje záměr. 3) Prostřihová moderace popisuje legislativní proces, včetně parafráze 
nesouhlasu opozice, kdy „např. podle hnutí ANO na to pojišťovny nemají volné prostředky a změny tak postrádají smysl. Podle svazu 
skončilo hospodaření zdravotních pojišťoven vloni opět v minusu. Přibližně osm miliard.“ 4) Příspěvek uzavřela promluva stínového 
ministra zdravotnictví Farhana, ve které obvinil vládu z tunelování či vybrakování účtů zdravotních pojišťoven.; Prostor pro zdravotní 
pojišťovny byl v příspěvku nedostatečný. Moderátor sice zmiňoval parafrázi svazu, nelze však požadovat po divákovi, aby mu bylo jasné, 
že se jedná o Svaz zdravotních pojišťoven, když takováto entita není příspěvkem ani jednou zmíněna. Ani tak parafráze v sobě neobsahuje 
postoj zdravotních pojišťoven k navrhovaným legislativním změnám. Vedle toho ostrost vyjádření Kamala Farhana si říkala o prostor pro 
obhajobu ministra Válka.
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Zprávy ve 23 - 15. 4. 2025
Název: Zálohování PET lahví se odkládá
pořadí: 12
závažnost: nižší
typologie nálezu: 
Úplnost informací

NÁLEZ č. 12

Komentář: Příspěvek pojednává o možném zálohování PET lahví a nápojových plechovek. Dle informací autora systém zálohování zkouší 
dva maloobchodní řetězce. Informační hodnota příspěvku je destruovaná, když není zřejmé, o jaké řetězce se jedná. Z volby místa pro 
stand-up lze dovozovat, že jedním z nich je řetězec Kaufland. Druhá maloobchodní síť není zřejmá. Nález odpovídá podobnému nálezu 
učiněnému na příspěvku Zpráv ve 23, 10. 5. 2020: Návrat zákazníků do obchodních center.

Autor: Zálohování teď zkoušejí dva maloobchodní řetězce asi ve dvou desítkách prodejen. Na přípravu na to, aby jej mohly zavést plošně, 
by podle nich bylo potřeba asi rok a půl. 
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Zprávy ve 23 - 17. 4. 2025
Název: Platy v bezpečnostních sborech
pořadí: 4
závažnost: nižší
typologie nálezu: 
Úplnost informací, Prostor pro hlavní subjekty

NÁLEZ č. 13

Komentář: Reportáž o odměňování v bezpečnostních sborech je postavená na setkání ministra vnitra s pro něj relevantními odborovými 
organizacemi. Vzhledem k záměru vyrovnat platy policistů a hasičů s vojskem a zároveň i deklarované vůli ministerstev vnitra a obrany 
postupovat v této věci společně, mělo být v příspěvku zahrnuto i aktuální stanovisko Ministerstva obrany. V příspěvku navíc vystupoval 
stínový ministr obrany Metnar, který vládu/ministryni obrany obvinil z destabilizace bezpečnostních složek. Ministryně Černochová byla 
zařazena s osm dní starou promluvou, která už mezi časem ztratila na aktuálnosti. Vůči vojákům a jejich platové úrovni se poměřovali v 
synchronních citacích představitelé hasičských odborů, policejních odborů a zástupce Unie bezpečnostních složek (ty nezahrnují 
armádu). Vůči jejich argumentům k platové úrovni scházela armádní protiváha. Pozn. aktérem pro debatu může být Svaz vojáků z 
povolání Armády České republiky (SVP AČR).
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 Základní zjištění

 Metodika posuzování

 Nálezy v 1. pololetí 2025

 Nálezy v 2. pololetí 2025

 Zkoumané příspěvky

 Metodický dodatek
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Události 24. 7. 2025
Název: Pokuta za zapomenutou zbraň ve
sněmovně
pořadí: 31
závažnost: nižší
typologie nálezu: 
Prostor pro hlavní subjekty

NÁLEZ č. 14

Komentář: Úřad MČ Praha 1 uložil pokutu za zapomenutou zbraň, kterou v březnu 2025 zapomněl na toaletě v Poslanecké sněmovně 
tehdejší poradce poslankyně ANO Heleny Válkové Martin Suchánek. Suchánek byl jedním z hlavních subjektů příspěvku, byl i dvakrát 
zobrazen. Odsudkem se k Suchánkovi vyjadřoval také místopředseda hnutí ANO Robert Králíček. Vyjádření samotného Suchánka v 
příspěvku absentovalo.

Vyjádření redakce: Vyjádření poradce Suchánka – kauzu nekomentoval.
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Události 2. 8. 2025
Název: Zájem českých turistů o Slovensko klesl
pořadí: 11
závažnost: nižší
typologie nálezu: 
Transparentnost
Účelovost

Závěrečná tečka autora: Stát dává do propagace turismu miliony eur. Podle některých anket ale může za pokles zájmu hlavně politický 
vývoj. Ale to už často bývá trochu jiný příběh.

NÁLEZ č. 15

Komentář: Příspěvek na celkově nepolitické téma je závěrem autora zbytečně politizován. Autor se netransparentně odkazuje na 
„některé ankety“. Takový zdroj není relevantní pro takto zásadní tvrzení, že by politická situace měla být hlavním důvodem propadu 
návštěvnosti. Argument je navíc nedořečený, divákovi nemusí být zcela srozumitelné, jakou politickou situaci má autor na mysli.
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Události 28. 8. 2025
Název: Evakuace domu kvůli prasklinám
pořadí: 12
závažnost: nižší
typologie nálezu: 
Úplnost informací
Návaznost informací

Autorka: Loni na jaře tu správci v domě nechali nainstalovat i čidla, která měří praskliny. Hned vedle něj je vidět dlouhá trhlina a lidem v 
bytech kvůli posunům padá i omítka. 

NÁLEZ č. 16

Komentář: V Chomutově muselo 17 obyvatel panelového domu v noci opustit své byty poté, co instalovaná čidla zaznamenala pohyb 
zdiva, které může vést až ke zřícení stavby. V příspěvku absentuje vyjádření majitele budovy, a to vzhledem k tomu, že Policie ČR dle 
vyjádření jejího zástupce zahájila úkony trestního řízení ve věci trestného činu obecného ohrožení z nedbalosti. Namísto toho se autorka 
snažila získat vyjádření firmy, která instalovala dohledová čidla, což se vzhledem k popisovanému stavu nejeví jako relevantní. Vedlejším 
problémem je poté synchronní promluva autorky ze schodiště problematického domu, kdy popisuje instalované senzory. První část 
příspěvku totiž tematizovala (a to důsledně včetně jednoznačné obrazové složky) mj. to, že do domu nyní nikdo nesmí, že je zapečetěn. 
Synchron ze schodiště tak působí až nepochopitelně. Teprve v závěru příspěvku byla zařazena informace, že panelový dům má dva vchody 
a evakuován byl pouze jeden. Tudíž je jasné, že autorka při svém synchronu byla uvnitř neevakuovaného vchodu problematického domu.
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Události 4. 9. 2025
Název: Zapojení umělé inteligence do 
stavebního řízení
pořadí: 9
závažnost: nižší
typologie nálezu: 
Prostor pro hlavní subjekty

Jan Holický, předseda, Sdružení tajemníků městských a obecních úřadů ČR v závěru příspěvku: Byznys architektura nebyla řádně 
projednána. To vytváří viditelné riziko opakování chyb z předchozích let. Cílový termín začátku roku 2028 proto považujeme za prakticky 
nerealizovatelný.

NÁLEZ č. 17

Komentář: Ministerstvo pro místní rozvoj plánuje zavést systémy umělé inteligence na stavebních úřadech, aby usnadnilo práci 
přetíženým úřadům. Ministerstvo chystá v horizontu týdnů zpřístupnit nástroje pro období mezidobí, než bude nasazen nově vyvinutý a 
plně funkční systém. Ten má být dostupný od roku 2028 přičemž předseda Sdružení tajemníků tento termín zpochybňuje. K reálnosti 
termínu měla být dotazována Eva Pavlíková, vrchní ředitelka sekce IT MMR, které bylo v příspěvku umožněno komentovat pouze řešení 
pro výše popsané mezidobí. Poznámka: nebylo zřejmé, co má Holický na mysli obratem byznys architektura.
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Události 30. 9. 2025
Název: Oceněné vědecké projekty
pořadí: 31
závažnost: nižší
typologie nálezu: 
Úplnost informací
Nesoulad informací

Moderace: Procesy při rozmrzání a zamrzání permafrostu, evoluce hadů v extrémních pouštních podmínkách nebo vědecké myšlení ve 
starém Řecku. Tři z projektů, které letos získaly ocenění předsedy Grantové agentury. Ceremoniál v pražském Lichtenštejnském paláci právě 
vrcholí. S odborným uznáním se pojí i hmatatelná odměna.

NÁLEZ č. 18

Komentář: Po vstupní moderaci následovala reportáž, která se věnovala bližšímu představení pouze dvou projektů. To se jeví jako 
nerovné a neúplné, pokud vezmeme v úvahu informaci z moderace, že projekty by měly být tři. Ve skutečnosti však oceněných projektů 
bylo pět, viz webové stránky GAČR. Vypíchnutí pouze tří, či podrobně pouze dvou projektů (informace o jejich nositelích a zevrubné 
informace k obsahu projektu zazněly pouze k dvěma projektům zpracovaným v reportáži) kromě nerovného přístupu implikovalo i další 
problém, kdy by divák mohl přisoudit projekt dynamiky permafrostu, na který upozornila moderace (včetně ilustračního obrázku při 
moderaci) RNDr. Šárce Nečasové, CSc., DSc. z Matematického ústavu AV ČR. O jejím výzkumu se předseda GAČR Milan Jirsa totiž vyjádřil, 
že má přesah mj. do klimatologie. Ač byly výpočetní úvahy Nečasové prezentovány, projekt nebyl nijak uceleně tematicky zarámován. 
Nositelem projektu zkoumajícího permafrost je přitom prof. Ing. Jiří Mikyška, Ph.D. z Fakulty jaderné a fyzikálně inženýrské, ČVUT v Praze.  
Nález nese znaky podobnosti s nálezy 12/2023 a 2/2021.

https://gacr.cz/cenu-predsedy-ga-cr-letos-obdrzel-100-laureat/
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Události 2. 10. 2025
Název: Razie u krajských silničářů
pořadí: 35
závažnost: nižší
typologie nálezu: 
Prostor pro hlavní subjekty

Jan Grolich /KDU-ČSL/ hejtman Jihomoravského kraje: Samozřejmě to není příjemná situace, i když máme v čele organizace obviněného 
člověka. Chceme vědět, jaký zakázek se to týká, chceme taky slyšet to vysvětlení z druhé strany, takže opravdu ty další kroky budeme 
zvažovat potom pondělku.

NÁLEZ č. 19

Komentář: Po policejní razii u jihomoravských krajských silničářů je pět obviněných pro machinace při zadávání veřejné zakázky nebo 
přijetí úplatku. Mezi stíhanými je šéf blanenské pobočky Správy a údržby silnic a taky ředitel celé krajské organizace. Tito dva jsou v 
příspěvku během asynchronních informací o jejich osobách zobrazeni. Nikdo z obviněných nedostal prostor k vyjádření. Vyjádření 
hejtmana Grolicha zde není vyjádřením za obviněné, naopak zařazení jeho výpovědi zvyšuje potřebu v příspěvku oslovit také obviněné.

Vyjádření redakce: Tématu se regionální zpravodajství z Brna věnovalo tři po sobě jdoucí dny, ve všech relacích Událostí v regionech tak byl 
problém zobrazen komplexně. Veškeré pokusy o opakované oslovení obou obviněných redakce učinila a zveřejnila je v regionálních mutacích. 
Hlavní zpravodajská relace pak téma zaznamenala pouze na krátký základní formát, který je limitovaný přidělenou stopáží.
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Události 15. 10. 2025
Název: Spor o zámecký mobiliář
pořadí: 31
závažnost: nižší
typologie nálezu: 
Nesoulad informací

Moderátorka: Průlom ve sporu o vybavení zámků v Lomnici nedaleko Brna a v Luhačovicích na Zlínsku, který trvá už 34 let. Dědiců rodu 
Serényiů se částečně zastal Ústavní soud. Mobiliář je dosud umístěn na pěti státních zámcích. Zatímco věci z Lomnice budou muset 
památkáři rodině nejspíš vrátit, luhačovický nábytek i obrazy zůstávají kvůli nepřesné staré žádosti státu.

Tomáš Langášek, soudce zpravodaj: Pan Serényi nikdy nepozbyl československého občanství, ostatně z toho důvodu byly potomkům Aloise 
Seréyiho vydány oba zámky v Lomnici a Luhačovicích. Za té situace není žádný racionální důvod trvat na tom, že mobiliář, který byl s nimi 
tehdy konfiskován, si stát ponechá.

NÁLEZ č. 20

Komentář: Z prezentovaného vyjádření soudce zpravodaje vyplývá, že stát by měl dědicům rodu Serényiů vrátit veškerý mobiliář příslušící 
k oběma jejich zámkům. Moderace přitom uvedla, že navrátit by stát měl pouze mobiliář z lomnického zámku, ale ne ze zámku 
luhačovického. „Částečnost“ s jakou se dědiců zastal Ústavní soud tak není příliš pochopitelná.
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Události 21. 10. 2025
Název: Plány pro zemědělství
pořadí: 5
závažnost: vyšší
typologie nálezu: 
Prostor pro hlavní subjekty
Úplnost informací
Struktura informací

Autorka: Dotační podpora je pro zemědělce zásadní. Klíčové je přerozdělování, tedy zda víc peněz půjde do větších, středních nebo menších 
podniků.

Autorka: Kam bude směřovat unijní podpora po roce 2028, určí společná zemědělská politika. Rozpočet se má pokrátit o 22 procent a 
dvoupilířový systém sloučit.

NÁLEZ č. 21

Komentář: Předmětem příspěvku je zemědělská politika a partikulárně pak zemědělské subvence. Ústředním sporným bodem dotační 
politiky je přerozdělování, v jaké míře bude podpora směrována k zemědělským hospodářům různých velikostí. V příspěvku vystupuje 
zástupce jediného zemědělského podniku, přičemž není z příspěvku jasné, za jakou velikost podniků ekonom ZOS Kačina hovoří. Ze 
zobrazených hal lze pouze dovozovat, že se nejspíše bude jednat o podnik minimálně střední velikosti. Dle informací z webových stránek 
ZOS Kačina podnik hospodaří na 4700 ha zemědělské půdy, což jej dle dostupných klasifikací /ČSÚ, Zemědělec.cz/ řadí k velkým 
zemědělským podnikům. V příspěvku tak zcela absentoval reprezentant malých zemědělských podniků. Vedle toho autorka hovořila o 
budoucím krácení rozpočtu společné unijní zemědělské politiky a rušení „dvoupilířového“ systému. Příspěvek však nijak nerozebíral a 
neprezentoval pilíře zemědělské politiky, je tudíž bez dalšího pátrání po informacích nejasné, co je tím myšleno.

https://www.zos-kacina.cz/rostlinna-vyroba/
https://csu.gov.cz/produkty/2127-04-za_rok_2003-7__velikost_podniku_podle_vymery_obhospodarovane_pudy_
https://zemedelec.cz/mze-schvalilo-sazby-zakladnich-dotaci-podpora-klesa-s-velikosti-farem/
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Události 10. 11. 2025
Název: Bezpečnost na slovenských železnicích
pořadí: 12
závažnost: nižší
typologie nálezu: 
Prostor pro hlavní subjekty

NÁLEZ č. 22

Komentář: Příspěvek se věnuje důsledkům druhé tragické havárie na slovenských železnicích v krátkém čase. V příspěvku nevystupoval 
ministr dopravy SR Josef Ráž ml. nebo vedení národního dopravce - Železniční společnosti Slovensko (ŽSSK). A to přestože: 1) Ráž je 
vyzýván slovenskou opozicí k vystoupení, 2) Premiér Fico úkoluje Ráže aby odvolal celé vedení ŽSSK, 3) příspěvek posiluje obavy z 
cestování vlakem, které jedna z respondentek vyjadřuje dokonce tak iracionálně, že z bezpečnostních důvodů bude raději jezdit autem.
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Události 25. 11. 2025
Název: Péče o mladé lidi s těžkou formou 
autismu 
pořadí: 31
závažnost: nižší
typologie nálezu: 
Forma prezentace zprávy
Úplnost informací

Moderátor: Složitý příběh chlapce s těžkou formou autismu, který ukazuje na selhání systému. Pečuje o něj otec, ten ale skončil v nemocnici 
a nikdo neví, co s chlapcem dělat. Nejen na to upozorňuje nový dokument Co s Péťou?, který dnes večer uvede Česká televize.

NÁLEZ č. 23

Komentář: Příspěvek je kombinací upoutávky na uváděný dokument a současně reportáží o závažném problému, kdy se osoby, které jsou 
odkázány na jediného pečovatele, ocitnou v neřešitelné situaci, pokud jejich pečovatel např. musí nastoupit do nemocnice, jako se to 
stalo v případě příběhu tohoto příspěvku. Z reportáže však vyzníval pouze problém. Nedošlo k žádnému nástinu možného řešení, nebo 
dotazování zodpovědných institucí a osob, které by problematiku měly ze své pozice adresovat. Už moderace však poukázala na to, že se 
jedná o systémový problém.
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Události 1. 12. 2025
Název: Doprodej e-cigaret
pořadí: 10
závažnost: vyšší
typologie nálezu: 
Úplnost informací
Relevance aktérů
Struktura informací

René Raudnitz, kolemjdoucí: Já jsem taky vlastně vyzkoušel to, co má ten syn, jahodu tuším nebo nějakou lesní směs nebo co to bylo. A je 
to jako docela jako dost jako příjemný. Já bych to úplně zakázal.

Robert Hrdlička, prezident Komory elektronického vapování: Ten zákaz jako takový většinou ohrozí spoustu lidí, který opravdu přestali s 
kouřením klasických cigaret. Samozřejmě cigarety do rukou dětem nepatří. Aby se tomuto předešlo, tak by zejména měly probíhat tedy 
kontroly na věk.

NÁLEZ č. 24

Komentář: Příspěvek je reakcí na novou vyhlášku, která zpřísňuje pravidla pro e-cigarety, tj. zakazuje příchutě a zavádí povinná zdravotní 
varování a upravuje vzhled krabiček, aby nebyly tolik lákavé pro děti. V příspěvku jako jeden z respondentů vystupuje „kolemjdoucí“ René 
Raudnitz, který na svém synovi interpretuje motivace mladých pro kouření elektronických cigaret. K prezentaci nebo potvrzení 
takovýchto informací by v příspěvku měl být zařazen adiktolog. V příspěvku zcela absentuje odborný vhled do problematiky. Svůj druhý 
vstup Raudnitz zakončuje tím, že by to úplně zakázal. Z toho není zřejmé, zda by zakázal sladké příchutě, anebo elektronické cigarety 
celkově. Na jeho promluvu navazuje bezprostředně prezident Komory elektronického vapování s tím, že zákaz ohrozí ty, kteří přestali 
kouřit klasické cigarety. Opět není zřejmé, zda je tím myšlen reálný zákaz příchutí, který přináší vyhláška, anebo hypotetický zákaz 
veškerých elektronických cigaret dle vyjádření pana Raudnitze. V obou případech je však osoba zastupující Komoru elektronického 
vapování nedůvěryhodným aktérem ke komentáři zdravotního hlediska bez toho, že bude v příspěvku zařazen odborník na závislosti.
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Autorka: My jsme teď na jedné z věží hradu Bouzov a právě tady má umístěnou jeden z operátorů základovou stanici. … Tento vysílač patří 
mezi 4200, které společnost CETIN už zmodernizovala. … Těch míst je mnohem více, které se budou opět zahrnovat do dosahu mobilního 
signálu. V rámci nedávno spuštěného projektu ČTÚ, v rámci kterého musí každý operátor takto zaštítit 500 míst.

NÁLEZ č. 25

Komentář: Reportérka v příspěvku věnovanému dokrývání bílých míst na mapě pokrytí mobilním signálem prozradila, že se nachází na 
věži, kde má zmodernizovanou základnovou stanici jeden z „operátorů“. Z jedné z následujících vět potom vyplynulo, že stanice je ve 
správě společnosti CETIN. Společnost CETIN však nelze vydávat za operátora, kterak se jedná o poskytovatele síťové infrastruktury, mj. i 
jehož infrastrukturu kromě své vlastní operátoři využívají. Tuto nepřesnost by bylo možné přejít, pokud by autorka v závěru znovu 
nepoukázala obecně na „operátory“, kteří budou povinování pokrýt místa, která jsou doposud bez signálu, přičemž konkrétní značky 
nejmenovala. Povinnost se však vztahuje pouze na mobilní operátory O2, T-Mobile a Vodafone a ne na žádného dalšího operátora a ani 
ne na společnost CETIN, jak vyplývá z informací MPO. Informace reportérky o povinnosti zaštítit 500 míst je taktéž fakticky nepřesná, 
jelikož materiál MPO hovoří o povinnosti pro každého jednotlivého operátora zavést své pokrytí nově na 500 místech, ale z toho pouze 
na 200 je povinen vybudovat novou, vlastní infrastrukturu a na 300 se může připojit ke sdílení už existující infrastruktury jiného z 
operátorů. Nelze tedy hovořit o záštitě pro 500 míst každým z operátorů.

Události v regionech Ostrava 17. 7. 2025
Název: V Česku je 1600 míst bez mobilního 
signálu
pořadí: 7
závažnost: nižší
typologie nálezu: 
Faktická správnost údajů
Nesoulad informací

https://mpo.gov.cz/cz/rozcestnik/pro-media/tiskove-zpravy/ministerstvo-prumyslu-a-obchodu--cesky-telekomunikacni-urad-a-mobilni-operatori-odstartovali-spolecny-projekt-pokryvani-bilych-mist---288111/
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NÁLEZ č. 26

Komentář: Příspěvek rozebírá aktuálně schválený rozpočet města Ostravy a navrhovaný rozpočet města Olomouce pro rok 2026. Zatímco 
autorka v případě Olomouce přehledně porovnala příjmy a výdaje navrhovaného rozpočtu s vyčísleným schodkem 493 mil. Kč, co 
znamená schodek „pouze“ 12,3 %, tak v případě města Ostravy se informace o plánovaném schodkovém hospodaření zásadně ztrácí! 
Údaje o plánovaných příjmech a výdajích jsou časově od sebe vzdáleny 38 s. Ze zveřejněných čísel vychází plánovaný schodek ve výši 
2,774 mld. Kč, což činí dokonce 21,1 %!, tj. výrazně více než v případě Olomouce. Není tedy vůbec zřejmé, proč autor tuto zásadní 
skutečnost nijak netematizoval a nevysvětlil, dokonce nezaznělo ani žádné z příznačných adjektiv, že by rozpočet byl schodkový nebo 
deficitní. Příspěvku by prospěla především koordinace mezi autorem z Ostravy a autorkou z Olomouce na způsobu prezentace číselných 
údajů s důrazem na jednotnost a vzájemnou porovnatelnost. Na deficitní hospodaření následně nebyla dotazována ani expertní hostka k 
tematice veřejných financí Doc. Vrabková z EkF VŠB-TU Ostrava v návazném rozhovoru ze studia.

Události v regionech Ostrava 3. 12. 2025
Název: Města schvalují rozpočty na příští rok 
pořadí: 1
závažnost: nižší
typologie nálezu: 
Úplnost informací
Profesionalita
Práce s číselnými údaji

Vyjádření redakce: K disproporci mezi údaji za Ostravu a Olomouc došlo v důsledku toho, že oba rozpočty byly v rozdílných časových fázích 
schvalování. Údaje z Olomouce, které zazněly, byly v dané chvíli pouze ve fázi návrhu. Ve snaze autorů porovnat dvě velká krajská města proto 
mohlo dojít k horší srozumitelnosti, která vycházela z nízké porovnatelnosti zaslaných dat.
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NÁLEZ č. 27

Komentář: Příspěvek prezentuje tzv. Bezba modré mikrobusy, které v Praze a středních Čechách poskytují dopravu hendikepovaným 
lidem. Srozumitelnosti a pochopitelnosti informací by významně pomohlo, kdyby autor jednoznačně uvedl, kdo je poskytovatelem služby 
– tj. ROPID. Bez jasného logického napojení totiž autor přibližně uprostřed příspěvku pronesl asynchronní informaci: "i přestože dopravní 
podnik bariéry odstraňuje, někteří hendikepovaní mají stále problém MHD využívat.“ Vzhledem k tomu, že o žádném dopravním podniku 
se v příspěvku do té chvíle nehovořilo, tak srozumitelnost asynchronu je určena teprve předmětem „MHD“ v samotném závěru souvětí. 
Následně hovořila pracovnice dispečinku Bezba a později i mluvčí ROPIDu. Bez jednoznačné informace, že je ROPID provozovatelem, však 
není okamžitě pochopitelná relevance zařazení vyjádření zástupce ROPIDu. Úplnosti informací by prospělo také, že je služba financována 
nejen Hlavním městem, ale také Středočeským krajem a že pro klienty je služba placená.

Události v regionech Praha 22. 8. 2025
Název: Dostupnost dopravy pro lidi s 
handicapem
pořadí: 8
závažnost: nižší
typologie nálezu: 
Struktura informací
Úplnost informací



42

 Základní zjištění

 Metodika posuzování

 Nálezy v 1. pololetí 2025

 Nálezy v 2. pololetí 2025

 Zkoumané příspěvky

 Metodický dodatek
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ZKOUMANÉ PŘÍSPĚVKY: Události 1/10

Datum Pořadí Titulek Datum Pořadí Titulek

01.01.2025 13 Vítání nového roku v Česku 21.01.2025 27 Obnova Dětského městečka v Hodoníně

02.01.2025 20 60 let vysílání Večerníčku 21.01.2025 28 Trest za teroristický útok

03.01.2025 1 Dálniční známky 21.01.2025 29 V Komořanech bude zdrojem tepla místo uhlí plyn

06.01.2025 1 Loňské hospodaření státu 22.01.2025 7 Nově schválené zákony

06.01.2025 37 Vzpomínky na Petra Hapku 22.01.2025 8 Poslanci nedokončili čtení novely mysliveckého zákona

07.01.2025 19 Podíl detekovaných respiračních virů 22.01.2025 13 Přibývá nakažených chřipkou

07.01.2025 22 Soud v kauze podvodných investic 23.01.2025 15 Senát schválil ratifikaci smlouvy s Vatikánem

08.01.2025 17 Požáry v Los Angeles 23.01.2025 28 Doživotí pro vraha dívek v Británii

08.01.2025 19 Česko pokryla ledovka 24.01.2025 9 První cesty Donalda Trumpa

09.01.2025 7 Smlouva mezi ČR a Vatikánem 24.01.2025 20 Vyšetřování požáru v Českém Švýcarsku

10.01.2025 19 Padající kusy ledu z aut ohrožují řidiče 24.01.2025 28 Prezident na návštěvě Bosny

12.01.2025 15 Požáry v Los Angeles 24.01.2025 29 Soud odmítl omezit svéprávnost podnikatele Redla

12.01.2025 23 Sníh komplikuje dopravu v Beskydech 25.01.2025 33 Obnova rybářství zasaženého povodní

12.01.2025 26 Protikorupční kampaň v čínské lidové armádě 26.01.2025 18 Nelátkové závislosti

13.01.2025 14 Amerikánka a Vlny favoritem cen Český lev 26.01.2025 29 Naleziště sádrovce na staveništi na jižní Moravě

15.01.2025 28 Týrání zvířat na Karlovarsku 27.01.2025 34 Návrat arů šarlatových do přírody

15.01.2025 32 Petr Pavel v Jihočeském kraji 28.01.2025 17 Kněz Lišenjuk bez čestného občanství

16.01.2025 4 Cesta k dohodě o příměří 28.01.2025 33 Přijímací zkoušky na SŠ nanečisto

16.01.2025 18 Povinné zálohování PET lahví a plechovek 29.01.2025 1 Senioři bez státního příspěvku na penzijní spoření

16.01.2025 19 Zálohy na PET lahve a plechovky 30.01.2025 9 Propouštění dalších rukojmích

17.01.2025 14 Slovensko po útoku ve škole 01.02.2025 22 Balíkovna

17.01.2025 19 Zbrojní průkazy 02.02.2025 8 Podpora slovenské vlády v parlamentu

17.01.2025 31 Sedmnáctiletí za volantem 02.02.2025 25 Příprava pilotů na nové letouny F-35

18.01.2025 14 Přípravy na inauguraci Donalda Trumpa 03.02.2025 2 Obchod se zbožím mezi USA a EU

19.01.2025 9 Vliv počasí na inaguraci 03.02.2025 4 Merz odmítl povolební spolupráci s AfD

19.01.2025 21 Zemřela Eliška Wagnerová 03.02.2025 6 Pravidelné investice

19.01.2025 26 Ceny Neuron 2024 04.02.2025 7 Platy ústavních činitelů vzrostou

20.01.2025 18 Hostí na inauguraci Donalda Trumpa 04.02.2025 14 Kingdom Come: Deliverance

21.01.2025 1 Trumpovy první kroky v úřadu prezidenta 04.02.2025 33 Kontejner na odpad

21.01.2025 15 Statisícům lidí končí platnost řidičského průkazu 05.02.2025 18 Maloobchodní tržby vzrostly
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ZKOUMANÉ PŘÍSPĚVKY: Události 2/10

Datum Pořadí Titulek Datum Pořadí Titulek

06.02.2025 20 Počasí 22.02.2025 34 Soukromí vlastníci památek

06.02.2025 23 Nápojové obaly v ČR 23.02.2025 2 CDU/CSU je podle odhadů vítězem voleb

06.02.2025 28 Dva roky po zemětřesení v Turecku 24.02.2025 27 10 let vězení za nelegální obchodování s vojenským

07.02.2025 21 Šikana a agrese na školách 25.02.2025 11 Vyšetřování a výslechy v kauze Motol

08.02.2025 5 Nejistý osud dalších desítek rukojmích 26.02.2025 25 Úhyn ryb v Míčovci

08.02.2025 20 Rakovina v ČR 27.02.2025 10 Výměna těl unesených rukojmí za palestinské vězně

09.02.2025 14 Kněževes u Rakovníka vs. Kněževes u Prahy 27.02.2025 14 Gene Hackman: 1930 - 2025

09.02.2025 26 Prohlubně na českobudějovickém náměstí 28.02.2025 19 Toxicita benzenu

11.02.2025 9 Vyjádření Trumpa o Ukrajině 28.02.2025 22 Nelegální odpad z Německa na Moravě

11.02.2025 26 Jednání o hejtmanovi Libereckého kraje 28.02.2025 26 Oční vady u dětí

11.02.2025 32 Zemětřesení na Santorini 01.03.2025 2 Dopad rozepře na americkou podporu Ukrajiny

12.02.2025 16 Kde se v česku nejlépe žije? 01.03.2025 23 Stále bez vody

12.02.2025 24 Vandalové v přírodní rezervaci 02.03.2025 23 Likvidace požáru u Hustopečí nad Bečvou

13.02.2025 1 Jednání o míru na Ukrajině 03.03.2025 3 Reakce českých politiků na závěry summitu

13.02.2025 10 Reforma sociálních dávek 03.03.2025 16 Uzavření kamenolomu Libeč

14.02.2025 15 Propuštění dalších rukojmí ze zajetí Hamásu 03.03.2025 19 Vybraná pomoc Ukrajině

15.02.2025 14 Román Kost jako podcastový seriál 03.03.2025 25 Poskytování sociálně-zdravotních služeb

15.02.2025 21 Mráz na českých horách 03.03.2025 29 Přestavba důležitého kruhového objezdu

16.02.2025 16 Škody po přemnožených divokých prasatech 04.03.2025 3 Evropa chce masivně investovat do obrany

17.02.2025 24 Opatření proti narůstající agresivitě školáků 05.03.2025 5 Výdaje na obranu mají růst až na 3 % HDP

18.02.2025 9 Živel 3 - podmínky podpory 05.03.2025 6 Trumpův projev v Kongresu

18.02.2025 20 Nová zelená úsporám 05.03.2025 29 Spolek Zvířata nejíme zveřejnil záběry krutého

20.02.2025 6 Vražedný útok nožem 06.03.2025 1 Mimořádný summit EU

20.02.2025 9 Rozpory mezi USA a Ukrajinou 06.03.2025 14 Autorka Sexu ve mestě

20.02.2025 18 USA a cla na dovoz ze zahraničí 06.03.2025 17 Skládka v Čáslavi

20.02.2025 33 Železná Ruda bez lékárny 07.03.2025 23 Pokuty za překrytí registrační značky

21.02.2025 3 Česká podpora Ukrajiny 08.03.2025 32 Oprava historického mostu v Českém Švýcarsku

21.02.2025 19 Útok v Hradci Králové: vazba a doznání 09.03.2025 34 Rozkvetlé bledule jarní

21.02.2025 34 Falešné bankovky za 4,5 mil. Kč 10.03.2025 5 Mírová jednání mezi Ukrajinou a USA

22.02.2025 1 Důchodový účet 12.03.2025 27 Přibylo dětí s psychickými obtížemi
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Datum Pořadí Titulek Datum Pořadí Titulek

13.03.2025 29 Odstraňování následků havárie 01.04.2025 17 Šíření benzenu po havárii v Hustopečích nad Bečvou

15.03.2025 13 Nejasno ohledně příměří v Gaze 02.04.2025 34 Nová lázeňská promenáda

15.03.2025 17 Elektronické formuláře k dopravním nehodám 04.04.2025 31 Odstraňování munice v Bořím lese na Břeclavsku

15.03.2025 27 Obnova a ochrana lesů v Česku 05.04.2025 3 Rozdíly v platech podle zdrojů

16.03.2025 8 Americké údery proti hútiům v Jemenu 05.04.2025 27 Válka na Blízkém východě

17.03.2025 33 Cena zlata na trzích roste 05.04.2025 28 Zbrojní veletrh v Bordeaux

18.03.2025 31 Nejdelší tramvaj z Plzně 07.04.2025 3 Propady akciových indexů světových burz

19.03.2025 1 Boje mezi Ruskem a Ukrajinou pokračují 07.04.2025 9 Školské zákony ve sněmovně

19.03.2025 9 Izraelské údery v Pásmu Gazy 08.04.2025 10 Nabídka k pronájmu gripenů

19.03.2025 25 Turecká policie zatkla starostu Instanbulu 08.04.2025 13 Výstava věnovaná Karlu Krylovi

20.03.2025 2 Zelenskyj na návštěvě Norska 08.04.2025 27 Prezident na cestě po Ghaně a Mauretánii

20.03.2025 17 Přibývá poruch příjmu potravy u náctiletých 09.04.2025 10 Opatření na hranicích

20.03.2025 37 Velký knižní čtvrtek 10.04.2025 13 Ceny za rok průměrně stouply o 2,7 %

21.03.2025 24 Jarní úklid ve městech 10.04.2025 17 Jaké bude počasí?

21.03.2025 34 Komplikovaná rekonstrukce nosu 10.04.2025 26 Nakažení žloutenkou typu A

24.03.2025 19 Obvinění z týrání zvířat 11.04.2025 9 Nové kontroly nákladních aut

26.03.2025 6 Přerušené snižování úrokové sazby 11.04.2025 17 Přijímací zkoušky na střední školy

26.03.2025 8 Smlouva o příměří v Černém moři 13.04.2025 4 Ztrátový penzijní systém

26.03.2025 38 Operace u pacientů s epilepsií 13.04.2025 9 Expo 2025 v japonské Osace

27.03.2025 8 Celní válka 13.04.2025 20 Zákaz konzumace alkoholu na veřejnosti

27.03.2025 12 Mimořádná opatření v Česku 14.04.2025 1 EU chce vrátit výrobu léků do Evropy

27.03.2025 23 Zásoby a vybaven pro případ nouze 14.04.2025 4 Americká cla na farmaceutické výrobky

28.03.2025 2 Češi v zasažených oblastech 14.04.2025 11 Zemřel spisovatel Mario Vargas Liosa

28.03.2025 17 Opatření proti slintavce a kulhavce 15.04.2025 9 Dva noví rektoři

29.03.2025 17 Alespoň 3 metry pro hasiče 15.04.2025 17 Moravská Třebová - historické město 2024

30.03.2025 2 Nejisté schválení reformy trestního zákoníku 16.04.2025 5 Růst čínské ekonomiky

30.03.2025 26 Bohoslužba pro české věřící 16.04.2025 8 Ruské údery na ukrajinskou infrastrukturu

31.03.2025 1 Podpis smlouvy se odkládá 17.04.2025 10 Rozkol mezi americkými soudy a Trumpem

31.03.2025 9 Změna ve vedení vrchního státního zastupitelství 18.04.2025 15 Přestavba bývalé textilky v Žacléři

31.03.2025 19 Výměna povrchu na Pražském okruhu 18.04.2025 20 Násilí na seniorech
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Datum Pořadí Titulek Datum Pořadí Titulek

18.04.2025 32 Školáci počítali Ludolfovo číslo na biliony míst 09.05.2025 34 Začíná festival Prague Proms

19.04.2025 5 Struktura financování sociálních služeb 11.05.2025 25 Oprava mostu v Děčíně

19.04.2025 17 Déšť pomohl zemědělcům 12.05.2025 19 Případů borreliózy přibývá

19.04.2025 26 80 let od osvobozování Brna 12.05.2025 25 Debata o paliativní péči

19.04.2025 27 Výstava Davida Hockneyho v Paříži 14.05.2025 5 Žaloby soudců kvůli platům

19.04.2025 29 Bílá sobota 15.05.2025 23 Hajlující fanoušci

20.04.2025 6 V Česku se daří drogeriím 16.05.2025 2 Jednání mezi Ruskem a Ukrajinou

20.04.2025 29 Nová hrad v Jimlíně 16.05.2025 12 Festival muzejních nocí

21.04.2025 4 Reakce na úmrtí papeže 16.05.2025 16 Uvolnění omezení kvůli slintavce a kulhavce

22.04.2025 30 Zásah ochranky byl v pořádku 16.05.2025 26 Pochybení v domově seniorů v Bzenci

22.04.2025 33 Pokus za podvod na závěti 17.05.2025 2 Izrael obnovil pozemní ofenzivu v Gaze

24.04.2025 7 Nepříznivá prognóza vývoje německé ekonomiky 17.05.2025 20 Den do prezidentských voleb v Polsku

24.04.2025 8 Loučení s papežem Františkem 18.05.2025 2 Návrh na zvýšení výdělků policistů a hasičů

25.04.2025 5 Čeští věřící míří do Vatikánu 18.05.2025 4 Masivní dronový útok na Ukrajinu

25.04.2025 24 Méně odkladů povinné školní docházky 18.05.2025 7 Podvody s řidičskými průkazy

26.04.2025 25 První patent k výrobě kontaktních čoček 19.05.2025 28 Nový velvyslanec v Rusku

27.04.2025 32 Výročí osvobození Brna 21.05.2025 4 Válka na Ukrajině

29.04.2025 17 Oběť předala falešným bankéřům peníze školy 21.05.2025 34 Český design v Británii

29.04.2025 25 Řidič najel do školní budovy 21.05.2025 37 Bioodpad pod dohledem

29.04.2025 28 Kontroly na hranicích s Rakouskem skončily 22.05.2025 11 Jihoafrický prezident v USA

02.05.2025 19 Výuka robotické medicíny 22.05.2025 32 Zpráva o infiltraci radikálních islamistů

02.05.2025 31 Nové trolejbusy v Českých Budějovicích 23.05.2025 3 Náklady na DSŘ

02.05.2025 33 Kvetoucí narcisy na Jizerce 23.05.2025 6 Americká cla na dovoz EU

03.05.2025 10 Slavnosti svobody 24.05.2025 1 Platy státních zaměstnanců

05.05.2025 10 Příběh J. Laštovičky 24.05.2025 16 Jednací řád sněmovny beze změn

06.05.2025 7 Mimořádná schůze sněmovny 24.05.2025 32 Běh za štěstím Martina Schuberta

06.05.2025 23 Závěr Slavností svobody v Plzni 25.05.2025 9 Čelní srážka osobního auta a autobusu

07.05.2025 22 Co mohou poškodit přízemní mrazíky 25.05.2025 11 Zemřela herečka Marie Tomášová

07.05.2025 26 Požár skládky 25.05.2025 22 Přesun armádního konvoje přes Česko

08.05.2025 8 Válečný hrdina Miroslav Masopust 26.05.2025 11 Trest yv kauze dieselgate
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26.05.2025 15 Příspěvky vojáků 13.06.2025 28 Vyšší Brod chce prodat městské byty

26.05.2025 22 Počty smrtelných předávkování 13.06.2025 29 Zájem o novou formu partnerství

26.05.2025 34 Rekonstrukce atentátu na říšského protektora 13.06.2025 32 Bitcoinová kauza

28.05.2025 11 Příspěvek na péči 14.06.2025 25 ČEZ chce stavět větrný park na Havlíčkobrodsku

28.05.2025 16 Soud v kauze Čapí hnízdo 15.06.2025 10 Na trať u Hustopečí nad Bečvou se vrací vlaky

28.05.2025 22 Zbrojaři hledají lidi 15.06.2025 14 Festival Rock for People zakončí Guns N Roses

28.05.2025 27 Slovenský prezident promluvil k poslancům 15.06.2025 16 Problémy s dražbou darovaných bitcoinů

28.05.2025 34 Postup Bílého domu proti Harvardově univerzitě 15.06.2025 17 Podpora kabinetu Petra Fialy

29.05.2025 21 Bezpečnost solárních panelů z Číny 17.06.2025 27 Návrh na zjednodušení byrokracie pro zbrojovky

30.05.2025 1 Ministr Blažek podá demisi 20.06.2025 12 Příběh Fredyho Hirsche

01.06.2025 12 Oslavy fotbalového titulu skončily násilnostmi 20.06.2025 35 Mapování jihočeských čapích hnízd

02.06.2025 10 Gratulace novému polskému prezidentovi 21.06.2025 12 Připomínka H. Píky

03.06.2025 22 Cyklovýlety se zastávkou na víno 22.06.2025 19 Registrace zvířat v jednotné databázi

04.06.2025 7 Bitcoinová kauza 22.06.2025 20 Majitelé domácích zvířat v Česku

04.06.2025 38 Arabská menšina v Izraeli 23.06.2025 8 Izraelsko-íránský konflikt

05.06.2025 6 Nejasnosti ohledně bitcoinů 23.06.2025 19 Mrtví po ruských útocích na Ukrajině

05.06.2025 34 První digitální LED planetárium v Evropě 24.06.2025 3 12 dní izraelsko-íránské války

06.06.2025 1 Bitcoinová aféra jediným tématem poslanců 24.06.2025 8 Zájem o auta vyrobená v EU klesá

07.06.2025 3 Délka silní ční sítě v ČR 25.06.2025 1 Summit NATO

07.06.2025 5 Výměna zajatců 25.06.2025 28 Napětí v Pásmu Gazy

08.06.2025 23 Výstav piva 26.06.2025 34 Archeologické ústav na Pražském hradě

09.06.2025 2 Eva Decroix přebírá Ministerstvo spravedlnosti 27.06.2025 1 Poslední schůze sněmovny před prázdninami

09.06.2025 24 8 let vězení za žhářský útok na dopravní podnik 27.06.2025 8 Následky silných bouřek

10.06.2025 17 Život s dialýzou 27.06.2025 13 Zkoumání vlivu umění na psychiku

11.06.2025 5 Protesty v USA zachvacují další města 27.06.2025 24 Žáci převzali vysvědčení

11.06.2025 19 Nedostatek pracovníků 27.06.2025 34 Rekonstrukce Konstantinovy síně

11.06.2025 29 Onkologická pacientka vyrazila na životní jízdu 28.06.2025 13 Festival Mighty Sounds v Táboře

11.06.2025 37 Roste zájem o veřejná místa pro grilování 29.06.2025 1 Úprava novely trestného zákoníku

12.06.2025 11 Cvičení pozemních sil v Hradišti 30.06.2025 18 Využití zdravotnických zásob z dob covidu

13.06.2025 11 Schválené předlohy 30.06.2025 26 Přísnější značení sušiček
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01.07.2025 1 Hospodaření Česka 15.07.2025 9 Příležitosti v Japonsku pro české tvůrce her

01.07.2025 29 Potvrzení platnosti prezidentských voleb 15.07.2025 13 Zákulisí natáčení filmu s Olympikem
02.07.2025 18 Otravy houbami 16.07.2025 7 Válka na Ukrajině
02.07.2025 24 Konzumace alkoholu ve vedrech 16.07.2025 26 Dobrovolné cvičení vojáků

02.07.2025 33 Tragické nehody s požárem 17.07.2025 7 Úspěch britských vědců
03.07.2025 27 Archeologické náleziště 17.07.2025 16 Elektřina z fotovoltaiky

04.07.2025 8 Základní pokyny v případě krizové situace 17.07.2025 19 Sledování dopadu klimatické změny
05.07.2025 30 Bohoslužba na hradě Krakovec 19.07.2025 12 Končí festival Colours of Ostrava

06.07.2025 10 Bohoslužba k připomínce upálení Jana Husa 19.07.2025 21 Dobíjecí stanice pro elektrokola
06.07.2025 21 Pravidla v turistických destinacích 20.07.2025 22 Výbuchy tlakových nádob ve spalovnách odpadu
07.07.2025 11 Vojenské cvičení pro středoškoláky 22.07.2025 30 Rekonstrukce jednacího sálu sněmovny

07.07.2025 34 Londýn se připomíná výročí teroristických útoků 22.07.2025 38 Labe je pod hladinou sucha
08.07.2025 3 Přípravy na silný déšť 24.07.2025 21 Odklad zvýšení rychlosti na 150 km/h na D3

09.07.2025 7 Audit bitcoinové kauzy 24.07.2025 31 Pokuta za zapomenutou zbraň ve sněmovně
09.07.2025 22 Vývoj velkoobchodní ceny elektřiny 24.07.2025 34 Přestřelky mezi Thajskem a Kambodžou

09.07.2025 23 Sportoviště zavedla úsporná opatření 26.07.2025 31 Názvy ulic podle Wintonových spolupracovníků
10.07.2025 8 Migrační krize v kanálu La Manche 28.07.2025 12 Jednání o příměří zkrachovala
10.07.2025 20 Vyšetřování rozsáhlého výpadku proudu 29.07.2025 24 Výnos spotřební daně z lihu
10.07.2025 22 Kardiovaskulární onemocnění 29.07.2025 35 Vzácný přírůstek v pražské zoo

10.07.2025 25 Nástup chladnějšího počasí 31.07.2025 17 E-recepty odhalují překupníky léků

11.07.2025 14 Dárcovství v Česku 01.08.2025 14 Státní rozpočet: -168,2 mld. Kč
12.07.2025 10 Otevření lomu ČSA pro veřejnost 01.08.2025 18 Počasí o prázdninách
12.07.2025 19 Zájem o řidičský průkaz v 17 letech 02.08.2025 2 Hospodaření samospráv
12.07.2025 24 Příprava stavby nové haly kongresového centra 02.08.2025 11 Zájem českých turistů o Slovensko klesl
12.07.2025 32 Představení filmu Franz od Agnieszky Hollandové 03.08.2025 9 Levnější letní nákupy topiva

13.07.2025 22 Oběti tzv. orlických vrahů 03.08.2025 19 Terapautický kurz pro řidiče

13.07.2025 23 Vyšetřování zabralo detektivům dva roky 03.08.2025 29 Dospělí v plaveckých kurzech
13.07.2025 29 Pomoc válečných veteránům 04.08.2025 27 Záplavy a sesuvy půdy na Tchaj-wanu

13.07.2025 30 Skončil filmový festival v Karlových Varech 05.08.2025 18 Zemědělskou úrodu ohrožuje déšť
14.07.2025 25 Setkání prremiérů v Downing Street 05.08.2025 28 Řidič v K. Varech dlužil přes 30 tisíc
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06.08.2025 24 Nová doba 27.08.2025 20 Sběr ovoce u silnic

07.08.2025 2 Státy nejvíce zasažené americkými cly 28.08.2025 6 Půl roku od havárie v Hustopečích nad Bečvou
08.08.2025 13 Poslední rozloučení s Jiřím Krampolem 28.08.2025 12 Evakuace domu kvůli prasklinám
09.08.2025 13 Podmínky podpory sociálního bydlení 29.08.2025 5 Debaty o bezpečnostních zárukách pro Ukrajinu

11.08.2025 18 Kontroly chovů nebezpečných zvířat 29.08.2025 26 Požáry skládek odpadů
11.08.2025 28 Bezpečnost silničního provozu v Plzni 29.08.2025 34 Nemoci dovezené z dovolených

12.08.2025 7 Ruské útoky na Ukrajině 30.08.2025 1 Více peněz na budování nových dálnic
14.08.2025 18 Léčba závislosti na zabáku 30.08.2025 21 Zájem o zájezdy po konci letních prázdnin

15.08.2025 7 Razie kvůli bitcoinové kauze 30.08.2025 24 Přestupky dronů a pomoc dronů
16.08.2025 13 Letní teploty 31.08.2025 11 Návrh rozpočtu
16.08.2025 23 Zimní válka v Králíkách 01.09.2025 22 Změny ve školách

17.08.2025 19 Další případy kamenů na kolejích 01.09.2025 33 Dronová show v Hradci Králové
18.08.2025 1 Setkání Trumpa se Zelenským 02.09.2025 4 Horké finále

19.08.2025 5 Jednání mezi Ukrajinou a Ruskem 03.09.2025 4 Vojenská přehlídka v Číně
19.08.2025 32 Přemnožený invazní druh sumeček černý 03.09.2025 17 Soudní rozhodnutí

20.08.2025 8 Daňová Kobra odhalila úniky za čtvrt miliardy korun 03.09.2025 28 Šíření žloutenky typu A v Praze
20.08.2025 12 Nelegální ohniště v Labských pískovcích 04.09.2025 9 Zapojení umělé inteligence do stavebního řízení
20.08.2025 18 Nelegální chov exotických zvířat v Humpolci 04.09.2025 17 Soudní spor o vzácnou známku
20.08.2025 27 Soud se zpěvákem skupiny Kneecap 04.09.2025 28 Debata o klimatických cílech v Evropském parlamentu

21.08.2025 1 Nové informace o bitcoinové kauze 04.09.2025 38 Vědci zkoumají rybí populaci v Lipně

21.08.2025 21 Výhled počasí pro příští dny 05.09.2025 9 USA proti drogovým kartelům
22.08.2025 4 OSN vyhlásila hladomor v Pásmu Gazy 05.09.2025 36 Nové varhany v Katedrále Sv. Víta
22.08.2025 12 Dvorecký most ozdobí neokubistické sochy 07.09.2025 7 Výroba obrněných bojových vozidel CV90
22.08.2025 19 Ostatky obětí liptaňské tragédie se vrací do Česka 07.09.2025 18 Popáleniny po zásahu chemikálie
23.08.2025 8 Vučič vyzval demonstranty k dialogu 07.09.2025 29 Finanční gramotnost mladých lidí

23.08.2025 18 Samosběr zeleniny u Olomouce 09.09.2025 29 Soukromé lety

24.08.2025 8 Klimatická politika USA 10.09.2025 4 Drony, které používá Rusko
24.08.2025 18 Lucy a Selam poprvé v Evropě 10.09.2025 32 Dotace EU do energetiky

25.08.2025 25 Zemřela Zdena Salivarová 11.09.2025 21 Demografické údaje
27.08.2025 15 Zahájení filmového festivalu v Benátkách 12.09.2025 4 Reakce na ruské drony nad Polskem
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12.09.2025 32 Letecké údery v Gaza City 01.10.2025 32 Děti otrávené syntetickými kanabinoidy

13.09.2025 1 EU a její opatření proti zneužívání dětí 02.10.2025 16 Klavír a soprán
13.09.2025 20 Dovolená v zahraničí 02.10.2025 22 Ceny PHM v Evropě
13.09.2025 26 Opravy na dálnici D1 02.10.2025 26 Den protivládních protestů ve Francii

14.09.2025 11 Přibývá mravnostních deliktů 02.10.2025 35 Razie u krajských silničářů
14.09.2025 22 Vývoj tržeb a cen za potraviny 03.10.2025 10 Zastoupení voličů

15.09.2025 30 Úmyslné zapálení 03.10.2025 23 Německo slaví 35 let od svého znovusjednocení
16.09.2025 19 Zemřel herec Robert Redford 04.10.2025 13 Poslanecký klub Pirátů se rozroste

16.09.2025 29 Program Stačilo! 04.10.2025 26 Cvičení hasičů ve Zbirohu
17.09.2025 7 ÚS o nepřiznaných koaliicích 05.10.2025 5 Požadavky hnutí ANO v jednáních o vládě
18.09.2025 12 Výstava korunovačních klenot 05.10.2025 16 Stanjura, Micáhlek ani Bělica ve volbách neuspěli

18.09.2025 23 Příběh Tomáše s leukemií 07.10.2025 9 Připomínka teroristického přepadení Hamásem
19.09.2025 19 Úhradová vyhláška pro rok 2026 08.10.2025 5 Situace v ODS

20.09.2025 4 Reakce NATO na ruské stíhačky v Estonsku 08.10.2025 18 Nejasný růst platů státních zaměstnanců
20.09.2025 21 Sanace svahu pod Vyšehradem 10.10.2025 9 Plnění první fáze mírové dohody

21.09.2025 10 Dny NATO v Ostravě 11.10.2025 2 Kauza Filipa Turka
23.09.2025 15 Spory o uznání Státu Palestina 11.10.2025 13 Dodržování dohody o příměří
23.09.2025 31 První kvantový počítač v Česku 12.10.2025 31 Státní cena za literaturu
24.09.2025 10 Mikuláš Černák zůstává ve vězení 13.10.2025 3 Mírová jednání v Egyptě

24.09.2025 20 Kosmova kronika 14.10.2025 2 Obsazení postů ve sněmovně

24.09.2025 31 Poškozená lávka 14.10.2025 21 Vysoké ceny bytů
25.09.2025 3 Počet seniorů ve věku 80+ 14.10.2025 28 Oprava silnice z Č. Krumlova do Větřní
25.09.2025 24 Posílení všeobecného vzdělávání 15.10.2025 12 Nová politika Pentagonu pro přístup médií
26.09.2025 11 Schválená změna slovenské ústavy 15.10.2025 31 Spor o zámecký mobiliář
26.09.2025 21 Monitorování zvířat a pytláků 16.10.2025 17 Požadavky příměří plní Hamás pomalu

27.09.2025 5 Protivzdušná obrana NATO 17.10.2025 8 Otevřené další části jihlavského obchvatu

28.09.2025 22 Návrh povinného čipování koček 17.10.2025 26 Stížnosti na volby do sněmovny
29.09.2025 3 Počty cestujících ve vlacích a MHD 18.10.2025 16 Návrh úhradové vyhlášky

30.09.2025 23 Volby 2025 18.10.2025 20 Útraty za domácí zvířata
30.09.2025 31 Oceněné vědecké projekty 19.10.2025 2 Jednání o programu nové vlády
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20.10.2025 28 Alternativní spoje kvůli opravě D10 07.11.2025 30 Nepravomocně odsouzený advokát

21.10.2025 5 Plány pro zemědělství 09.11.2025 30 Elektrifikace železnice
21.10.2025 17 Odklad jednání o Ukrajině 10.11.2025 1 Dobré zprávy z energetického trhu
22.10.2025 6 Ruský útok na Ukrajinu 10.11.2025 12 Bezpečnost na slovenských železnicích

23.10.2025 11 Vánoční program ČT 10.11.2025 32 Prezident na návštěvě Karlovarského kraje
23.10.2025 24 Nový velvyslanec USA 11.11.2025 22 Den válečných veteránů

24.10.2025 3 Povolební jednání 11.11.2025 29 Hospodářské výsledky skupiny ČEZ
24.10.2025 27 Příliš mnoho času s mobilním telefonem 12.11.2025 11 Válečné zločiny vyšetřuje Itálie

25.10.2025 18 Varování před silným větrem 12.11.2025 17 Polární záře v ČR
26.10.2025 12 Půjčka na modernizaci českých tratí 14.11.2025 6 Nové hyypotéky
26.10.2025 29 Festival dokumentů v Jihlavě 14.11.2025 25 Rozloučení s kardinálem Dominikem Dukou

27.10.2025 14 Výstava v Kutné Hoře 15.11.2025 8 Likvidace drůbeže kvůli ptačí chřipce
28.10.2025 2 Rozdílné názory na obranné výdaje 16.11.2025 23 Nové ohnisko nákazy

28.10.2025 12 Extrémy hurikánu Melissa 17.11.2025 11 Výročí něžné revoluce na Slovensku
28.10.2025 22 Příběh ženy, která našla tisíce dárců kostní dřeně 17.11.2025 16 Modlitba pro Martu

29.10.2025 1 Povolební vyjednávání 18.11.2025 11 Nehody kvůli náletí
30.10.2025 3 Reakce na schůzku Trumpa s čínským prezidentem 18.11.2025 32 Oprava lanovky na Petřín
30.10.2025 6 Parlamentní volby v Nizozemsku 19.11.2025 12 Obnova přírodních větrolamů
30.10.2025 19 Letecké katastrofy v Československu 19.11.2025 37 Koncert v Obecním odmě

31.10.2025 16 Končí Travel Family 20.11.2025 3 Vyšetřování příčin nehody

01.11.2025 29 Muzikál o životě Masaryka 21.11.2025 11 Nová pravidla pro americké diplomaty
02.11.2025 7 Výstavba jaderných bloků v Dukovanech 21.11.2025 16 Projevy antisemitismu v Česku
02.11.2025 19 Příručka pro krizové situace 22.11.2025 9 Nákup měsíc před vánocemi
02.11.2025 32 25 let ISS 22.11.2025 20 Mimotělní oběh zachraňuje malé pacienty
03.11.2025 6 Ustavující schůze Poslanecké sněmovny 23.11.2025 18 Prodej adventních kalendářů

03.11.2025 26 Dobrá úroda vinné révy 23.11.2025 23 Řidiči v důchodovém věku

04.11.2025 28 Problémy s kontejnery na šatstvo 24.11.2025 6 Ruské útoky na Charkov
05.11.2025 9 Chyby v hospodaření 24.11.2025 20 Sníh zkomplikoval dopravu

06.11.2025 1 Fialova vláda podala demisi 24.11.2025 32 Rozpočet Prahy
06.11.2025 21 Pomalé oživení průmyslové výroby 25.11.2025 9 Dluhy mladých lidí
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25.11.2025 15 Soud zastavil stíhání bývalého ředitele FBI 11.12.2025 35 Klesající porodnost

25.11.2025 21 Řehka o ruské hrozbě 12.12.2025 26 Pátrání po 12letém chlapci
25.11.2025 31 Péče o mladé lidi s těžkou formou autismu 14.12.2025 16 Vyšetřování střelby na Brownově univerzitě
26.11.2025 1 Babiš představil návrh na členy nové vlády 15.12.2025 6 Jaromír Zůna a L. Metnar na ministerstvech

27.11.2025 22 Zákaz mobilů ve školách 15.12.2025 18 Vyšetřování střelby v Sydney
27.11.2025 28 Rok od příměří mezi Izraelem a hnutím Hizballáh 16.12.2025 8 Válka na Ukrajině

28.11.2025 27 Plány na legalizací konopí 16.12.2025 30 Vyšetřování dodávek dronů na Ukrajinu
29.11.2025 15 Přibývá dětí s nadváhou a obezitou 17.12.2025 1 Spor o podporu Ukrajiny

29.11.2025 33 Centra komplexní péče pro nemocné děti 17.12.2025 13 Snímek Jana Sasky se dostal na Oscary
30.11.2025 32 Bezpečnost francouzských památek a muzeí 17.12.2025 22 Rozhodný den pro doručení do Štědrého dne
01.12.2025 10 Doprodej e-cigaret 18.12.2025 2 Zmrazená ruská aktiva v EU

01.12.2025 37 Soutěž policejních psů 18.12.2025 21 Počasí na Vánoce
02.12.2025 20 Lepší dostupnost léků 19.12.2025 3 Schválená půjčka Ukrajině

03.12.2025 5 Jednání o mírovém plánu 19.12.2025 21 Hory beze sněhu
03.12.2025 23 Silvestrovské vysílání 19.12.2025 27 Protivládní protesty v Bulharsku

04.12.2025 5 Kandidáti na ministry u prezidenta 21.12.2025 9 Kolaps železniční dopravy
04.12.2025 24 Zájem o vánoční brigády 22.12.2025 20 Vrcholí nákupní sezona
05.12.2025 18 Krize německé vlády kvůli důchodům 22.12.2025 21 Růst tržeb obchodů
05.12.2025 36 Úspěchy ukrajinských dětí v Česku 22.12.2025 26 Zemřel Chris Rea

07.12.2025 20 Bezpečnostní opatření o svátcích 23.12.2025 6 Vývoj kurzu koruny

08.12.2025 2 Jednání prezidenta s kandidáty na ministry 25.12.2025 10 Americké dodávky zbraní Taiwanu
08.12.2025 21 Přibývá chřipkových infekcí 26.12.2025 6 Cena zlata
08.12.2025 36 Dotace na opravu Městského divadla Zlín 27.12.2025 5 Obvinění z korupce
09.12.2025 4 Reakce zahraničních politiků 27.12.2025 24 Omezení železniční dopravy v Praze
09.12.2025 24 Vědci kritizují klesající výdaje na výzkum 28.12.2025 11 Protesty a petice za vypsání předčasných voleb

10.12.2025 6 Odložení emisních povolenek ETS2 na rok 2028 28.12.2025 18 Schůzka Zelenskyj - Trump

10.12.2025 29 Vyprošťování jeřábu v Radošově 29.12.2025 3 Výroba dronů na Ukrajině
11.12.2025 8 Jiřikovský zůstává ve vazbě 29.12.2025 17 Největší nárůst zájmu ve vyhledávání

11.12.2025 25 Prezident v Libereckém kraji 30.12.2025 13 Rodina Bláhova - seriál České televize
11.12.2025 31 Přívalové deště v Gaze 30.12.2025 32 Lidé hledají klid
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08.01.2025 1 Systém ETCS 03.04.2025 11 Opatření na hranicích

08.01.2025 11 Nová ředitelka Nemocnice Milosrdných bratří 07.04.2025 10 Dezinfekční vany

23.01.2025 2 Katastrální výměry - druhy pozemků 16.04.2025 14 Národní divadlo uvádí Krásnou Anne-Marie

24.01.2025 3 Problémy strojírenských firem 24.04.2025 7 Loučení s papežem

24.01.2025 6 Rekonstrukce lednického zámku 23.04.2025 11 Značení jízdních kol

29.01.2025 3 Spalovna ve Zlíně 13.05.2025 6 Začal 17. ročník Týdne pro rodinu

12.02.2025 3 Pomoc lidem bez domova 14.05.2025 1 Trest za rychlou jízdu

18.02.2025 1 Černé stavby 16.05.2025 12 Opravená kaple ve Velehradě

19.02.2025 1 Slučování škol 22.05.2025 8 Končí kontroly kvůli slintavky a kulhavky

26.02.2025 6 Protesty zemědělců 29.05.2025 5 Inspektoři z České obchodní inspekce zabavili padělky

27.02.2025 13 Komedie Mešita 30.05.2025 5 Sportovní hry seniorů

04.03.2025 13 Divadelní adaptace románu Kafka na pobřeží 02.06.2025 11 Prodej věcí ze ztrát a nálezů

07.03.2025 15 Pozvánka na Týden v regionech 03.06.2025 6 Oprava kaple

14.03.2025 7 Odkaz Ernsta Wiesnera 12.06.2025 1 Dlouhé stavební řízení

21.03.2025 1 Více sebevražd 18.06.2025 15 Chléb republiky z Rožnova

24.03.2025 1 Rozvoj letiště 19.06.2025 12 Výluka na železnici v Brně

27.03.2025 1 Opatření proti slintavce a kulhavce
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03.07.2025 9 Velká horka pokračují 01.10.2025 2 Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje

14.07.2025 4 Skončil festival Masters of Rock 08.10.2025 7 Studenti opravují zámek Uherčicích
14.07.2025 9 Katalog dopravních nehod 13.10.2025 9 Další obvinění v kauze pískovny v Brně-Černovicích
24.07.2025 5 Nová lékařka ve Křtinách 22.10.2025 1 ÚS o úhradové vyhlášce

29.07.2025 13 Hladina vody v Punkevních jeskyních 29.10.2025 13 Lazebník sevillský v MDB
31.07.2025 14 Malérečky povedou workshopy v USA 31.10.2025 16 Upoutávka na Týden v regionech
05.08.2025 6 Rekonstrukce bytového domu v Hodoníně 03.11.2025 17 Josef Straka oslavil 100. narozeniny
06.08.2025 10 Montáž moderních vodoměrů 10.11.2025 12 Roste počet vojáků v aktivních zálohách

08.08.2025 17 Upoutávka na Týden v regionech 13.11.2025 9 Bezpečnější železnice
14.08.2025 2 Nejvyšší naměřené teploty 20.11.2025 10 Boj proti proleženinám

15.08.2025 9 Opatření proti úhynu ryb 26.11.2025 16 Uložení ostatků válečného hrdiny
26.08.2025 6 Hasiči zasahovali u hořícího porostu 01.12.2025 5 Mikulášské vlaky
08.09.2025 1 Modernizace železnice 02.12.2025 1 Lékárnické služby v regionu

10.09.2025 6 Ujížděč v Brně 08.12.2025 3 Vývoj nezaměstnanosti
23.09.2025 13 Začal 8. ročník festivalu Serial Killer 18.12.2025 4 Hromadná nehoda

24.09.2025 5 Konec stavu nebezpečí v Hustopečích nad Bečvou 29.12.2025 11 Sezona bruslení začíná
30.09.2025 14 Boskovice hledají ředitele nemocnice
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07.01.2025 3 Nošovický Hyundai plánuje nevýrobní dny 01.04.2025 15 Výstava představující zrod knihy

08.01.2025 2 Daň z nemovitosti v roce 2025 02.04.2025 1 Obce plánují protipovodňová opatření

09.01.2025 4 Počet vystěhovaných 08.04.2025 1 Zákaz žebrání a bivakování ve F-M

09.01.2025 5 Výhled pro povodňové oblasti 24.04.2025 13 80 let od osvobození Hrabyně

16.01.2025 2 Šance najít práci v Moravskoslezském kraji 29.04.2025 2 V Ostravě začala stavba Černé kostky

29.01.2025 5 Německo vyšetřuje vývoz odpadu do Česka 02.05.2025 11 Výstrah před silnými bouřkami

03.02.2025 2 Další nehoda na přejezdu ve Studénce 07.05.2025 4 Žalobce nepodal dovolání v kauze Bečva

03.02.2025 4 Obavy ocelářů z amerických cel 07.05.2025 6 Přízemní mrazíky ohrožují přírodu

21.02.2025 6 Ostravské VŠ přijímají přihlášky do března 15.05.2025 6 SK Sigma Olomouc získala Český pohár

25.02.2025 2 Využití umělé inteligence ve zdravotnictví 19.05.2025 6 Investice za 5 mld. ve FN Ostrava

27.02.2025 14 Její pastorkyňa ve Slezském divadle 26.05.2025 12 Festival Běž domů Ivane na Libavé

03.03.2025 8 Zájem o obory na středních školách 06.06.2025 7 Olomoucký kraj podpoří paliativní péči

07.03.2025 14 Ve FN Olomouc vznikne dům pro rodiče 10.06.2025 1 Kontaminace vody po povodních

12.03.2025 10 Dopady amerického cla na tuzemský průmysl 12.06.2025 7 Beskydy z pohledu paraglidistů

17.03.2025 3 Geodeti kontrolují hráze 12.06.2025 14 Speciální nátěr Dlouhých strání

19.03.2025 8 Terénní testování na cukrovku 20.06.2025 11 Vrcholí přípravy na letní tábory

21.03.2025 9 80 let od osvobození Osoblahy
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01.07.2025 9 Teplé počasí na začátku prázdnin 09.10.2025 6 Výstava mapuje historii ostravských kaváren
10.07.2025 10 Prázdninové rekonstrukce škol 14.10.2025 4 Muži za napadení Babiše hrozí 5 let vězení

11.07.2025 7 Umělá inteligence ve zdravotnictví 16.10.2025 9 Oprava Frýdlantských mostů se protáhne
17.07.2025 7 V Česku je 1600 míst bez mobilního signálu 21.10.2025 3 Opravy škod po loňských povodních
24.07.2025 12 Zájem o klimatizace 23.10.2025 5 Školení starostů k větrným elektrárnám

31.07.2025 2 Přibylo ohnisek včelího moru 27.10.2025 2 Spor o zápach v Ostravě- Jihu
01.08.2025 6 Přísaha studentů na vojenském cvičení 03.11.2025 2 Úspěch ostravských scén na Cenách Thálie

07.08.2025 2 Dluhové poradenství v regionu 07.11.2025 13 Turné ke 40 letům Lucie začíná v Ostravě
12.08.2025 14 Stavba centra služeb v Ludgeřovicích 18.11.2025 9 Ochlazení v Česku
13.08.2025 6 Do Česka dorazila vlna veder 20.11.2025 3 Vliv konce těžby uhlí na nezaměstnanost
14.08.2025 4 Soud řeší havárii horkovzdušného balónu 26.11.2025 1 Komplikace kvůli vydatnému sněžení

18.08.2025 2 Parkování u nemocnic v Ostravě 03.12.2025 1 Města schvalují rozpočty na příští rok
05.09.2025 1 Bilance povodní v Ostravě 09.12.2025 14 Opavský slunovrat přivítá Bazookas i Dusilová
10.09.2025 3 Stoupá počet případů kyberpodvodů 12.12.2025 2 Kumulace funkcí

12.09.2025 11 Projekty revitalizace brownfieldů v obcích 16.12.2025 8 Porucha vodovodu ve Velkém Újezdě
15.09.2025 1 Jesenicko rok po povodních 22.12.2025 4 Vrcholí nákupy před Vánoci
29.09.2025 10 Cena pro Fulnek za nakládání s odpady



57Posouzení vyváženosti zpravodajských příspěvků v roce 2025

ZKOUMANÉ PŘÍSPĚVKY: Události v regionech z Prahy 1/2

Datum Pořadí Titulek Datum Pořadí Titulek

09.01.2025 2 Dopravní nehody 22.04.2025 5 Sokolov hledá majitele historického mostu

17.01.2025 9 Útoky na revizory MHD v Plzni 23.04.2025 15 Na jihu Čech chybí oční lékaři pro děti

21.01.2025 9 Nedostatek peněz na obnovu lesů 23.04.2025 17 Začala chřestová sezona

27.01.2025 14 Nové tramvaje pro Prahu 24.04.2025 10 Demolice mostu v Karlových Varech

28.01.2025 2 Požár bývalé továrny 24.04.2025 11 Divoké husy ničí úrodu zemědělcům

30.01.2025 6 Pivní kultura na seznamu národního dědictví 06.05.2025 2 80. let od osvobození Vimperka

03.02.2025 4 Pochybení při prošetřování týrání zvířat 07.05.2025 3 Desítky zraněných po výbuchu v Ostravě

06.02.2025 16 Podvodné SMS 09.05.2025 10 Více řidičů parkuje na trávnicích

19.02.2025 6 Věznění ženy na Lounsku 14.05.2025 1 Síť labských přístavišť je dokončená

21.02.2025 1 Soud poslal do vazby útočníka z Hradce Králové 27.05.2025 5 Nepovolené drony na Slavnostech svobody v Plzni

27.02.2025 1 Protesty zemědělců 30.05.2025 8 Limity nemocnic pro navýšení počtu operací

05.03.2025 9 Plzeň chce omezit velkoplošné reklamy 02.06.2025 4 Lidé ve Strakonicích si stěžují na zápach

10.03.2025 5 Stanici metra C Florenc uzavřela havárie vody 05.06.2025 4 Varování před silnými bouřkami

12.03.2025 5 150 vojáků míří do Bosny a Hercegoviny 06.06.2025 8 Zakrytí trávníku stadionu před koncertem

18.03.2025 6 Roste počet terénních pracovníků 13.06.2025 5 Senioři na Rock for People na koncertě Marie Rottrové

21.03.2025 14 Soudní spor o budovu na Žofíně 17.06.2025 9 Problémová situace kolem teplárenství na Ústecku

24.03.2025 1 Protest proti výstavbě v lokalitě Jelení louky 26.06.2025 5 Rozšíření zákazu konzumace alkoholu v Plzni
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08.07.2025 3 Stanice metra Staroměstská zůstane měsíc 01.10.2025 5 Posun v kauze parkovacího domu v Pardubicích

08.07.2025 13 Vypuštění karasů obecných do retenční nádrže 06.10.2025 3 Místní referenda
10.07.2025 15 Narozeninový koncert 14.10.2025 1 Odklad opravy nádraží v Hradci Králové
14.07.2025 7 Kvůli suchu mají řeky minimální průtoky 16.10.2025 1 Policie stíhá libereckého hejtmana

25.07.2025 4 3 roky od lesního požáru na Šumavě 23.10.2025 3 Souboj mezi lékařem a robotem
31.07.2025 6 100 km/h v tunelu až po výměně svodidel 31.10.2025 2 Varování před zloději, kteří vykrádají auta
05.08.2025 1 Policie odhalila gang falešných bankéřů 05.11.2025 3 Debata o novém vedení sněmovny
11.08.2025 11 Vjel na hřiště a střílel plynovou pistolí 10.11.2025 1 Dopravní komplikace u Prahy

12.08.2025 14 Odchyt vlků 14.11.2025 10 Ostatky Arnošta z Pardubic míří do Prahy
21.08.2025 9 Dejvická Klubovna má ustoupit obchvatu 26.11.2025 14 Možné porušování veterinárního zákona

22.08.2025 8 Dostupnost dopravy pro lidi s handicapem 28.11.2025 3 Geologické průzkumy
25.08.2025 10 Spor o vlastnictví můstků v Harrachově 02.12.2025 11 Nový krizový byt pro oběti domácího násilí
05.09.2025 8 Záchrana starých alejí v Krkonoších 03.12.2025 9 Změnou územního plánu proti spalovně

08.09.2025 1 Nehoda autobusu se studenty v Beskydech 05.12.2025 14 Nové centrum sociálních služeb
15.09.2025 6 Trest za požár bazénu v Českém Krumlově 10.12.2025 1 Cena tepla v příštím roce mírně poroste

19.09.2025 14 Tygří trojčata v Zoo Hluboká 15.12.2025 2 První kroky nové vlády
25.09.2025 8 Následky prudkého ochlazení v Česku 30.12.2025 3 Sloučení nemocnic
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04.01.2025 9 Mrazivý víkend v Česku 14.02.2025 5 Jednání sněmovny o mediální novele

05.01.2025 6 Komplikace kvůli sněhu v Evropě a USA 14.02.2025 7 Trump kritizuje Evropu

06.01.2025 1 Kongres formálně potvrdil Trumpovo vítězství 15.02.2025 12 Platy ústavních činitelů

11.01.2025 1 Ničivé požáry v Kalifornii mají 11 obětí 20.02.2025 3 Vztahy mezi USA a Evropou kvůli Ukrajině

11.01.2025 11 Driftování na zasněžených parkovištích 20.02.2025 4 Tajemník NATO na návštěvě Slovenska

11.01.2025 12 Počasí způsobilo několik dopravních nehod 22.02.2025 5 Důchodový účet ve ztrátě loni i letos

13.01.2025 5 Spor o platy politiků 26.02.2025 13 Senát schválil novelu atomového zákona

13.01.2025 7 Počet obětí požárů v Kalifornii vzrostl na 24 27.02.2025 8 Výměna v rámci příměří

13.01.2025 10 Zelenskyj pozval Fica do Kyjeva 03.03.2025 8 Srážka autobusu

16.01.2025 5 Dohoda o příměří 05.03.2025 16 Slovenská vláda schválila změny v ústavě

16.01.2025 6 Útok nožem na gymnáziu na Slovensku 07.03.2025 11 Napětí v Bosně a Hercegovině

18.01.2025 9 Desítky zraněných po nehodě lanovky 08.03.2025 7 Vyšetřování údajné korupce ve FN Motol

19.01.2025 3 Rezignace ministrů v izraelské vládě 08.03.2025 10 Východní Austrálii zasáhl cyklon Alfred

19.01.2025 4 Dohoda o příměří v Pásmu Gazy 12.03.2025 3 Evropská reakce na americká cla

21.01.2025 2 Evropské země se připravuní na nový kurz USA 13.03.2025 7 Schůzka politiků k bezpečnosti Česka

23.01.2025 9 Zdražování PHM 15.03.2025 5 Demonstrace v Srbsku

26.01.2025 11 Projekt Memomapa ukazuje život Židů za nacismu 16.03.2025 5 Miliardy na prevenci

01.02.2025 1 Snaha vylepšit ztrátové hospodaření Česka 17.03.2025 4 Soudce Kafka byl zadržen

01.02.2025 5 Rský ptok na budovu v Sudži v Kurské oblasti 17.03.2025 9 Cena zlata na trzích roste

03.02.2025 4 Saldo státního rozpočtu za leden 18.03.2025 6 Rozhovor s poradcem ukrajinského prezidenta

05.02.2025 4 Světoví lídři odsoudili Trumpův plán pro Gazu 20.03.2025 7 Trump ruší ministerstvo školství

06.02.2025 13 Srážka země s asteroidem 22.03.2025 6 Ruské údery zabily 6 lidí

07.02.2025 11 Oživení cestovního ruchu 23.03.2025 9 Francouzské obavy z amerických cel

09.02.2025 2 Dva týdny do německých voleb 25.03.2025 1 Dohoda o neútočení na energetické cíle

14.02.2025 2 Rozhovory o Ukrajině v Mnichově 30.03.2025 10 Zkouška stavu beztíže
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04.04.2025 13 Nové album Eltona Johna 24.05.2025 1 Víc peněz pro státní zaměstnance

05.04.2025 8 Ruské rakety zabily v Kryvem Rihu devět dětí 26.05.2025 1 Řidič najel do davu lidí v Liverpoolu

05.04.2025 9 Policie zajistila 7 fanoušků po zápase v Ostravě 26.05.2025 5 Jednání o clech

08.04.2025 3 EU dále usiluje o odvrácení celní války s USA 27.05.2025 8 EU schválila program půjček na obranu

08.04.2025 5 Vláda bude jednat o dopadu amerických cel 28.05.2025 6 Podmínky Ruska a Ukrajiny pro ukončení války

11.04.2025 1 Eskalace obchodní války 28.05.2025 11 Tendr na odkup krachující huti Liberty Ostrava

13.04.2025 9 85 let od tzv. katyňského masakru 30.05.2025 2 Ministr Blažek se rozhodl podat demisi

15.04.2025 8 Ukrajinská vláda odvolala správce Sumské oblasti 31.05.2025 8 Letní sezona na koupalištích

15.04.2025 11 Rytířské řády za obnovu katedrály 04.06.2025 3 Navýšení platů policistů a vojáků

15.04.2025 12 Zálohování PET lahví se odkládá 04.06.2025 5 Trump elefonoval s Putinem

16.04.2025 4 Růst čínské ekonomiky 07.06.2025 2 Volební model

17.04.2025 4 Platy v bezpečnostních sborech 09.06.2025 4 Nejisté setrvání ANO ve vedení Brna

23.04.2025 6 Ukrajinský úder na ruskou továrnu na drony 09.06.2025 9 Vývoj války na Ukrajině

25.04.2025 1 Tisíce lidí uctily památku papeže Františka 09.06.2025 10 Nové priority NATO

28.04.2025 11 Podezřelé sázky na sportovní zápasy 10.06.2025 9 Bezpečnostní cvičení na Hradě

30.04.2025 1 Americko-ukrajinská dohoda o nerostech 12.06.2025 10 Veterináři odchytili uprchlou pumu

03.05.2025 11 Rekordní objemy obchodů na pražské burze 13.06.2025 3 Írán udeřil v odvetě na Izrael

04.05.2025 11 Konvoj svobody v Plzni 14.06.2025 2 Íránské rakety na Izrael

07.05.2025 6 Financování nepedagogických pracovníků 17.06.2025 9 John Malkovich v Divadle Hybernia

12.05.2025 1 Rusko mlčí k návrhu přímého jednání v Istanbulu 18.06.2025 5 Resort spravedlnosti zveřejnil časovou osu bitconové kauzy

12.05.2025 8 Hamás propustil amerického rukojmího do Izraele 19.06.2025 6 Zvyšování výdajů na obranu

13.05.2025 10 Kontroly kvůli slintavce by mohly brzy skončit 20.06.2025 1 Šéfové evropských diplomacií jednali s Íránem

15.05.2025 1 Jednání ukrajinské a ruské delegace bude v pátek 20.06.2025 5 Modernizace tepláren

15.05.2025 7 Následky havárie v Hustopečích 21.06.2025 11 Na Ústecku spadl u trati kus mostu

20.05.2025 10 Opatření na hranicích 28.06.2025 6 Pohřební ceremonie v Teheránu
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ZKOUMANÉ PŘÍSPĚVKY: Zprávy ve 23 3/4

Datum Pořadí Titulek Datum Pořadí Titulek
01.07.2025 3 Senát USA schválil Trumpův daňový balík 16.08.2025 13 Letos při koupání utonulo už přes 100 lidí

02.07.2025 11 Růst platů bezpečnostních složek 17.08.2025 14 1 091 409 cizinců žijících v Česku
05.07.2025 10 Michael Douglas na MFF v Karlových Varech 22.08.2025 4 OSN vyhlásila hladomor v Pásmu Gazy
10.07.2025 1 Jednání o růstu platů 26.08.2025 4 Ministři budou debatovat o rozpočtu na r. 2026

11.07.2025 1 EU čeká na oznámení o výši cel 26.08.2025 11 Moldavsko před parlamentními volbami
11.07.2025 2 Rafinerie v Litvínově stále nefunguje naplno 26.08.2025 18 Hořící nákladní auto zablokovalo D1
12.07.2025 17 Rozvoj fotovoltaiky v ČR zpomaluje 27.08.2025 1 První debata ministrů o rozpočtu na příští rok
13.07.2025 5 Prezident Macron vyzval k posílení obrany 29.08.2025 4 EU o bezpečnostních zárukách pro Ukrajinu

15.07.2025 4 Šéf NATO o druhotných sankcích 30.08.2025 7 Protivládní demontrace
15.07.2025 10 Obchvat Lišova na Českobudějovicku 01.09.2025 11 Začal nový školní rok

18.07.2025 4 Postoj Slovenska k protiruským sankcím 02.09.2025 3 Zelenskyj: Rusko shromažďuje další vojáky
19.07.2025 10 Otevření Edmundovy soutěsky pro veřejnost 06.09.2025 8 Izrael ohlásil novou humanitární zónu u Chán Júnisu
21.07.2025 10 Pomoc s financováním systémů protivzdušné obrany 07.09.2025 10 Aleš Veselý v Národní galerii

23.07.2025 12 Požáry v jihovýchodní Evropě 11.09.2025 7 Zlevňování elektřiny a plynu

24.07.2025 7 Jednání o obchodní dohodě EU a USA 13.09.2025 3 Debaty o plošném sledování on-line komunikace
28.07.2025 4 Trump zkrátil Putinovi lhůtu na ukončení války 16.09.2025 9 Na severovýchodě Čech zavádějí hybridní vlaky
28.07.2025 10 Začal festival sexuálních menšin Prague Pride 17.09.2025 5 Prezident USA v Británii
03.08.2025 6 Polsko prodloužilo kontroly na hranicích 19.09.2025 1 Estonsko žádá spojence v NATO o konzultace

05.08.2025 6 Zelenskyj a Trump mluvili o sankcích proti Rusku 20.09.2025 5 Dny NATO v Ostravě

06.08.2025 8 Požáry ve Španělsku a Francii 21.09.2025 7 Vyšetřování vraždy Ch. Kirka
07.08.2025 8 Státní zástupce podal obžalobu na Tomia Okamuru 22.09.2025 8 Obvinění v bytové kauze v Havířově

09.08.2025 11 Připomínka obětí atomové bomby Nagasaki 23.09.2025 12 Pozastavení členství v ANO
12.08.2025 4 Pavel soukromě navštívil Dalajlamu 24.09.2025 8 Růst důchodů
12.08.2025 12 Boj syrských drúzů o přežití 24.09.2025 15 Dánská omluva za ilegální sterilizace v Grónsku

14.08.2025 2 Zelenského přijal v Londýně Keir Starmer 28.09.2025 8 České domácnosti víc nakupují
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ZKOUMANÉ PŘÍSPĚVKY: Zprávy ve 23 4/4

Datum Pořadí Titulek Datum Pořadí Titulek
01.10.2025 9 Prezident Pavel na Slovensku 13.11.2025 8 BBC se omluvila Trumpovi

03.10.2025 1 Hamás souhlasil s předáním všech rukojmích 17.11.2025 11 Komiks o Václavu Havlovi
05.10.2025 9 Špičky hnutí ANO jednaly o postupu po volbách 19.11.2025 7 Opatření proti žloutence
06.10.2025 11 Nový šéf UNESCO 22.11.2025 1 Trump: není to moje finální nabídka pro Kyjev

07.10.2025 11 Nepřímá jednání v Egyptě o míru pro Pásmo Gazy 24.11.2025 1 Vznikající vláda chce vrátit rozpočet
08.10.2025 14 Soud s atentátníkem na R. Fica 27.11.2025 3 Schůzky prezidenta s kandidáty na ministry
09.10.2025 3 Jednání o příměří v Gaze 29.11.2025 10 Záplavy v Asii
11.10.2025 8 Chaty a chalupy zdražují 30.11.2025 2 Jednání ukrajinské a americké delegace

14.10.2025 11 Vyšetřování srážky vlaků na Slovensku 01.12.2025 6 Útoky na ruskou stínovou flotilu
17.10.2025 2 Kyjev má zájem o americké střely Tomahawk 03.12.2025 12 Dohody o vině a trestu v kauze Stoka

18.10.2025 3 Výsledky jednání Trumpa se Zelenským 05.12.2025 8 Zemřel architekt Frank Gehry
20.10.2025 4 EU bez ruského plynu 07.12.2025 4 Axios: o vztazích jednají USA, Izrael a Katar
22.10.2025 12 Z Bohnic opět utekl nebezpečný schizofrenik 08.12.2025 10 Turecká společnost kupuje aerolinky Smartwings

23.10.2025 1 Kupka kandiduje na předsedu ODS 11.12.2025 4 Dva návrhy finanční podpory pro Ukrajinu

25.10.2025 1 Vznikající vláda má dohodu na programu 13.12.2025 5 Izrael v Gaze zabil klíčového člena Hamasu
26.10.2025 7 Letiště ve Vilniusu opět uzavřely balony 13.12.2025 11 Pátrání po 12 letm chlapci pokračuje
30.10.2025 4 Ustavující schůze sněmovny bude v pondělí 16.12.2025 8 Nelegální výpustě v Lipnu
03.11.2025 2 Ustavující schůze Poslanecké sněnovny 17.12.2025 5 Sílící americký tlak na Venezuelu

04.11.2025 4 Slovenský prezident Pellegrini na návštěvě Prahy 18.12.2025 1 Summit lídrů EU o Ukrajině

05.11.2025 10 Přípravy na konec těžby černého uhlí 19.12.2025 11 Lyžování v Česku
06.11.2025 6 ČNB se obává inflace, sazby nezměnila 23.12.2025 13 Likvidace drog a anabolik

10.11.2025 2 První návrhy v nové sněmovně 28.12.2025 1 Trump a Zelenskyj jednali o ukončení války
11.11.2025 1 Prezident vyzval vládu k zaslání rozpočtu 28.12.2025 7 Maynmar: první volby od vojenského převratu
12.11.2025 3 Střet zájmů Andreje Babiše 29.12.2025 8 Přípravy na první schůzi v novém roce

12.11.2025 6 Hlasování o ukončení shutdownu v USA 30.12.2025 1 Novoroční priority nové vlády
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METODICKÝ DODATEK: rešerše odborných studií 1/2

Zkoumání objektivity a vyváženosti – rešerše odborných studií (1. část): 

Objektivita je teoretický abstraktní koncept, jehož naplňování není normativní, tedy není dáno zákonem 
ani etickými kodexy, protože obtížná uchopitelnost tohoto konceptu způsobuje obtíže i při jeho 
operacionalizaci. Proto teoretikové i analytikové častěji pracují s koncepty „stranickost obsahů“ (anglicky 
„partisanship“), „předpojatost“ (anglicky „bias“), „nestrannost“ (anglicky „impartiality“), „vyváženost“ 
(anglicky „balance“), „transparentnost“ a dalšími. Z praktické nemožnosti operacionalizovat pojem 
objektivita vychází i nemožnost kvantifikace tohoto konceptu. Vždy lze hovořit pouze o kvantifikaci výše 
jmenovaných kategorií, či lépe řečeno kritérií. Vzhledem k tomu, že přitom ovšem jde o kvalitativní 
kritéria, odborné texty se buď o kvantifikaci nesnaží vůbec (toto je logicky častější situace), nebo pomocí 
kvantitativní obsahové analýzy určují například to, jaký prostor byl ve sledovaném obsahu poskytnut 
politickým stranám a jejich představitelům, a na vyváženost usuzují právě na základě takto získaných 
kvantitativních dat. Přesně touto metodou také postupuje i Media Tenor, který ve svých pravidelných 
kvantitativních analytických výstupech v kapitole Politika nabízí právě popsané.

Nicméně, předkládaný kvalitativní rozbor vyváženosti (tedy, jak bylo popsáno výše, jednoho z možných 
konceptů normativního rázu) vybraných příspěvků zpravodajských relací sledoval, zda tyto svým 
zpracováním mohly některé ze subjektů uvést v nevýhodu anebo naopak v přílišnou výhodu. Dosažený 
výsledek, který říká, že v 97,2 procentech příspěvků nebyla možná kolize s vyvážeností identifikována, 
je kvantifikací specifického výzkumu a specificky aplikovaného analytického postupu, a jeho hodnotu lze 
srovnávat s dalšími v tuzemsku i v zahraničí provedenými výzkumy jen složitě a vždy s rezervou. Jak totiž 
bylo již popsáno, kvalitativní metody (nesvázané kritériem reliability) na rozdíl od těch kvantitativních, 
nejsou definovány přesně „krok za krokem“ stanovenými pravidly, a tudíž je vždy třeba mít na paměti, že 
kvantifikace kvalitativních závěrů jsou pouze orientační a pokaždé vzájemně neporovnatelné.
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METODICKÝ DODATEK: rešerše odborných studií 2/2

Zkoumání objektivity a vyváženosti – rešerše odborných studií (2. část): 

Rešerše analytických studií ukázala, že v obdobných tuzemských i zahraničních textech (nebo přesněji řečeno, alespoň 
v jejich menšinovém výseku, kdy se autoři pokoušejí kvalitativní zjištění nějakým způsobem kvantifikovat) se zmiňované 
hodnoty vyváženosti, či kritérií objektivity (koncepty jsou pojmenovávány v závislosti na jednotlivých rešeršovaných 
studiích) pohybují od 65 do 98 procent. S dosaženým výsledkem 97,2 % procent příspěvků bez narušení kritéria 
vyváženosti se tak zkoumané relace České televize umístily na horní hranici tohoto intervalu.

Rešeršované studie:

• Aday, Sean; Livingston, Steven; Hebert, Maeve. Embedding the Truth: A Cross-Cultural Analysis of Objectivity and Television Coverage of 
the Iraq War. The Harvard International Journal of Press/Politics 2005; 10; 3.

• Belobrad, Michal (ed.). Kvalitatívna a kvantitatívna analýza spravodajských relácií slovenských mienkotvorných televízií:  zborník 
z odborných seminárov Katedry žurnalistiky FF KU: k riešeniu projektovej úlohy VEGA 1/3692/06/. Ružomberok: Katolícka univerzita 
v Ružomberku, Filozofická fakulta, 2008.

• Donsbach, Wolfgang; Klett, Bettina. Subjective objectivity. How journalists in four countries define a key term of their profession. 
International Communication Gazette 1993 51: 53.

• Farnsworth, Stephen J.;  Lichter, S. Robert; Schatz, Roland. The Global President: International Media and the US Government. Rowman 
& Littlefiel, 2013.

• Hopmann, David Nicolas; Van Aelst, Peter; Legnante, Guido. Political balance in the news: A review of concepts, operationalizations and 
key findings. Sage Publications, 2011.

• Jirák, Jan; Nečas, Vlastimil; Rábová, Tereza; Trampota, Tomáš; Wolák, Radim. Analýza předvolebního vysílání Českého rozhlasu v období 
před krajskými a senátními volbami konanými v říjnu 2012. CEMES, 2013.

• Kejlová, Tamara. Analýza zpravodajství českých periodik během prezidentských voleb v roce 2013 v ČR. Univerzita Karlova v Praze, Fakulta 
sociálních věd, Institut komunikačních studií a žurnalistiky, 2016.

• Morris, Jonathan S. Slanted Objectivity? Perceived Media. Bias, Cable News Exposure, and Political Attitudes. SOCIAL SCIENCE 
QUARTERLY, Volume 88, Number 3, September 2007.

• Nečas, Vlastimil. Research of Bias in Selected Journals: A Meta-Analysis. Bodhi: An Interdisciplinary Journal, Vol.2(1) 2008 p. 117-135.

• Schudson, Michael. The objectivity norm in American journalism. Journalism 2001 2: 149.

• Stavitsky, Alan G.; Dvorkin, Jeffrey A. Best Practices in Assessing Objectivity and Balance. CPB, 2005.
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